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Slavnostní koncert k 200. výročí od smrti Carla Marii von Webera
Jediné uvedení v rámci Smetanovských dnů 5. března 2026

Účinkují Radka Sehnoutková, Ivana Veberová, Richard Samek 
Orchestr opery DJKT  |  Dirigent  Jiří Petrdlík

WEBER 200
ZROZENÍ A CESTA 
ROMANTIKA
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
začátek nového roku je vždy ve znamení 
plánů. Něco se odehraje poprvé, něco na-
posledy a  něco se děje se železnou pravi-
delností rok co rok už léta. K  plzeňskému 
předjaří takhle už dlouhá desetiletí neod-
myslitelně patří Smetanovské dny. A  ne-

bude bez nich ani letošek. Jejich těžiště leží sice až v březnu, ale vy si už 
během února určitě vyberte z jejich nabídky, kupte si lístky a poznamenejte si 
pečlivě do kalendáře, kdy, kam a na co vyrazíte. 
Aby vám únorové čekání na Smetanovské dny ubíhalo rychleji, najdete na ná-
sledujících stránkách pochopitelně spoustu tipů z rozmanitých oborů a žánrů. 
Je libo country klasiku? Pak bych pro vás měla koncert kapely K.T.O., která při-
veze Písničky zlaté éry a vzpomínku na Waldemara Matušku. K.T.O. před dvěma 
lety oslavili již 60 let od svého založení a patří do zlatého fondu české country. 
Pokud máte chuť naopak na něco pořádně tvrdého, pak vám mohu doporučit 
večer ve společnosti kapel Debustrol, Fata Morgana a Blood Creek. Mimocho-
dem: thrash metalová stálice Debustrol patří ve svém stylu mezi první kapely 
u nás, příští rok oslaví již neuvěřitelných 40 let na scéně. 
Že není váš šálek kávy ani jedno, ani druhé? A co třeba muzikál? Nová scéna láká 
na hit Sestra v akci. Film určitě znáte, tak si přijďte užít divadelní adaptaci v režii 
Lumíra Olšovského.
Divadelní spolek ŽUMBERA hraje v  únoru zase třeba komedii Superhrdinové: 
Tepláková patrola. Vypráví o  partě starých ochotníků, kteří studují hru o  su-
perhrdinech. A zatímco zápasí s pamětí, dechem a dějem, který se jim neustále 
rozpadá pod rukama, musejí bojovat i o budoucnost své zkušebny. Někdo totiž 
usoudil, že ji nepotřebují. 
V Galerii Ladislava Sutnara začne na konci února výstava Design&Science, kte-
rá přiblíží projekty, v nichž se propojuje design, věda a technika. Pozornost se 
zaměří především na cestu – od prvotního nápadu přes experimenty a tvorbu 
prototypů až po finální realizaci.
K  únoru patří také svátek zamilovaných, svatý Valentýn. Ať už je váš vztah 
k němu jakýkoli, faktem zůstává, že tu je a s ním i různé akce a aktivity. Užít si ho 
můžete při návštěvě restaurace, která nabízí speciální valentýnské menu, nebo 
můžete večer vyrazit na Valentýnský ples do Parkhotelu, anebo – pokud chys-
táte svatbu – si rozhodně nenechte ujít svatební veletrh v OC Olympia Plzeň. 
Čeká vás tu inspirativní víkend plný lásky, krásy a svatebních trendů. Prověření 
dodavatelé tu představí aktuální trendy a inspiraci bez limitů. Chybět nebudou 
pochopitelně ani módní přehlídky nebo veletržní akce a slevy.
A ještě něco že k únoru patří a já jsem na to zapomněla? Pokud máte na mysli 
masopustní veselí, tak ani na ně jsem nezapomněla. Co třeba taková Masopust-
ní zabijačka v Habrmannově parku na Doubravce? Nebo zabijačkové hody na 
Borech a ve Skvrňanech? Zkrátka i tuhle tradici si můžete užít, ať už bydlíte kde-
koli a váš kalendář je jakkoli zaplněný. Určitě vám nějaké místo a čas sedne.
Krásný únor plný pohody a báječných zážitků vám přeje

Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA Tipy na akce

Druhý měsíc v  roce bude plný opravdových filmových zážitků. 
Nejprve se na plátně v životopisném filmu Smutný song potkají 
Hugh Jackman a Kate Hudson jako dva muzikanti, kterým osud 
naložil víc, než dokázali unést (4. 2.). 
Dvěma Zlatými glóby byl oceněn Hamnet, mimořádný příběh 
o  lásce a  bolesti ze života Williama Shakespeara. Když rodinu 
postihne nevýslovná tragédie, otřese to i zdánlivě nezničitelným 
vztahem s jeho milovanou ženou Agnes. V zoufalství se Shake-

speare vybičuje k napsání svého vrcholného díla Hamlet (9. 2.).
Podle knižního thrilleru, který nadchl miliony čtenářů po celém světě, vznikl nový americký film Pomoc-

nice. Vtáhne vás do strhujícího příběhu mladé dívky, která získá práci v na první pohled perfektní domácnosti. 
Splněný sen se však rychle mění v tajemnou hru plnou přetvářky a manipulací (12. 2.).

Do kin přichází také nový film Milost oscarového režiséra Paola Sorrentina (Velká nádhera, Mládí) a předsta-
vuje ho v úplně novém světle. Italský prezident v něm stojí před těžkým rozhodnutím ohledně žádostí o milost. 
Musí se však nejdřív smířit s odchodem své ženy i podezřením, že mu byla nevěrná (16. 2.).
Přehlídka TADY VARY tentokrát uvede předpremiéru českého snímku Poberta. Vypráví příběh drobného zlodě-
jíčka, který se vrací z vězení do doby Covidu a zaplete se do série pojistných podvodů (11. 2.). 
Koncem února začne v Kině Beseda filmová přehlídka Best of 2025, která postupně připomene ty nejlepší sním-
ky loňského roku. Zahájí ji český dokument Raději zešílet v  divočině, který získal Křišťálový glóbus na MFF 
v Karlových Varech (23. 2.), následovat bude v březnu Citová hodnota od dánského režiséra Joachima Triera, 
která už má na kontě několik filmových cen včetně Zlatého glóbu pro Stellana Skarsgårda.
Nedělní odpoledne patří v Kině Beseda filmům pro děti i jejich rodiče. Čeká je tu třeba restaurovaný klenot české 
animace – Pohádky tisíce a jedné noci Karla Zemana (8. 2.).

Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Únor v Kině Beseda: Hamnet, Sorrentino i nejlepší filmy loňska.“

15/03  /  19:00

Věra Martinová  
& Malina Brothers 
První dáma české country Věra 
Martinová letos oslaví čtyři deká-

dy na hudební scéně. Svůj nezaměnitelný styl spojila s bra-
try Malinovými – bandžistou Lubošem, kytaristou Pavlem 
a  houslistou Josefem.  Společně přivezou osvědčené hity 
i nové písně připravené speciálně pro tento večer.

19/03  /  19:30

Všechny  
báječné věci
Odpověď na otázku, proč vlastně 
žít, hledá pro svou matku s depre-

sí Daniel Krejčík v  jediné roli divadelního dramatu. Jeho 
seznam důvodů se postupně rozrůstá až na milion položek 
a s nadhledem i humorem ukazuje, jak mohou i drobnosti 
dát životu smysl. 

21/03  /  19:00

Chlap na zabití
Nájemný zabiják Filip Blažek 
se setkává s nesmělým ztrosko-
tancem Miroslavem Vladykou, 
který se chystá oběsit a  dotěr-

ným způsobem ruší jeho práci. Divadelní hit plný ryze 
francouzského situačního humoru sleduje, jak se preciz-
ně připravený plán postupně mění v řetězec nečekaných 
a absurdních situací.

27/03  /  19:00

Ester Kočičková  
& Moody Cat Band
Nejzásadnější světové hity od 
Davida Bowieho, Amy Winehou-

se  či Boney M., až po Rammstein. Takový žánrový chaos 
spojí do jednoho celku Ester Kočičková texty, které svým 
oblíbeným skladbám ušila na míru v češtině.
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Tipy na akce

Přes 900 písní za 
svůj život nazpíva-
la Hana Zagorová, devítinásobná držitelka 
Zlatého slavíka. K těm nejznámějším patří Maluj zase 
obrázky, Můj čas, Ta pusa je tvá nebo Biograf láska. 
Hančiny nejoblíbenější skladby si můžete přijít zano-
tovat na vzpomínkový koncert do Měšťanské besedy. 
Jediný oficiálně schválený koncertní program připo-
mene její písně v aranžích, jak je zpívala nejraději. Ve-
čerem vás provede zpěvačka Eva Kleinová s kapelou 
Boom!Band Jiřího Dvořáka, která Hanu Zagorovou 
dlouhá léta doprovázela. 

30/03  /  19:00

Samson 69 a půl

Osobitý folkový a  trampský 
písničkář Jaroslav Samson Lenk 
letos oslaví sedmdesátiny a  zá-
roveň padesátiny své hudební 

kariéry. To nejlepší z  autorské tvorby zahrají společně 
s  jeho Partou, skupinou Hop Trop a smyčcovým kvarte-
tem, připojí se také saxofonista Kája Bečvář, kontrabasis-
ta Petr Dvorský a klavírista Štěpán Baloun.

16/04  /  19:00

Kamil Střihavka  
& The Leaders

Dobrá zpráva pro ty, kdo se 
báli, že nestihli koncert Kamila 

Střihavky v  Plzni. Termín se přesunul na duben, a  ještě 
zbývají poslední vstupenky. Takže pořád máte šanci sly-
šet naživo českou rockovou legendu s nezaměnitelným 
hlasem a jeho známé hity, tentokrát v akustické podobě, 
které zahrají s kapelou The Leaders.

26/04  /  19:00

Ani spolu,  
ani bez sebe

Jana Paulová coby psycho-
ložka a  David Suchařípa jako 

marketingový manažer se prostě nemůžou vystát. A tak 
si ani nevšimnou, že za každodenními slovními přestřel-
kami a dohady roste cit, který si nechtějí přiznat. Zda se 
protiklady opravdu přitahují, uvidíte ve svižné komedii 
s vtipnou smrští dialogů.

10/05  /  19:00

Drobečky  
z perníku
Na motivy skutečného životní-
ho příběhu bude Simona Sta-

šová v  dojemné komedii Drobečky z  perníku hledat 
cestu, jak žít. Za roli barové zpěvačky, vracející se z pro-
tialkoholního léčení domů za svou dcerou Polly, o deset 
let mladším milencem, kytaristou Lu Tennerem a dvěma 
kamarády, získala cenu Thálie.

11/05  /  19:00 

Zázračné cvičení
Komedie, která je možná až 
příliš ze života. Na začátku je 
všechno skvělé, růžové a  zalité 
sluncem. Jenže léta běží a  na-

jednou sedíte se svým partnerem u párového terapeuta. 
Dokážou Hynek Čermák a Filip Rajmont aspoň na chvíli 
zakopat válečnou sekeru a  komunikovat bez sarkastic-
kých výpadů?

25/05  /  19:00 

Světáci

Montérky dolů, fraky nahoru! Tři 
řemeslníci vyškolení v bontonu 
vyrážejí do Prahy okusit krásu 
velkoměsta a udělat dojem v té 

nejlepší restauraci. Jenže… V osudný večer narazí na tro-
jici stejně vyškolených lehkých dam. Jak asi dopadne noc 
s Lumírem Olšovským a dalšími světáky?


CELÝ PROGRAM

18/05  /  19:00  

Hanka…

je naprosto nezbytné
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AKCE MĚSÍCE Smetanovské dny

Plzeňská filharmonie zahájila prodej vstupenek na 46. ročník festivalu 
Smetanovské dny. Jeden z  nejvýznamnějších kulturních svátků západo-
českého regionu se uskuteční od 26. února do 9. dubna a  tradičně na-
bídne jedinečné propojení hudby, výtvarného umění, literatury, divadla 
i odborné reflexe. Plzeň se tak opět stane místem, kde se setkává historie  
19. století se současným uměleckým světem.

Lákavé 46. Smetanovské dny:
Hudba, umění a inspirace 

26/02–09/04

Vážení festivaloví návštěvníci, milí přátelé umění, 
dámy a pánové,

dovolte mi, abych vás pozvala na již 46. ročník Smeta-
novských dnů. Od února do dubna 2026 se tak může-
te stát součástí živého prostoru pro setkávání hudby, 
divadla, literatury, výtvarného umění a  také součas-
ného myšlení. Festival, jenž nese jméno Bedřicha 
Smetany, je už několik desetiletí nejen připomínkou 
odkazu tohoto mimořádného tvůrce, ale také otevře-
nou výzvou k dialogu mezi obory, žánry, generacemi 
i pohledy na svět, který se neustále proměňuje – a my 
spolu s ním.

Multioborová povaha festivalu umožňuje sledovat, 
jak se inspirace, emoce a tvůrčí energie přelévají z jed-
noho uměleckého jazyka do druhého. Hudební a di-
vadelní večery nabízejí možnost nahlédnout do srd-
ce klasického repertoáru i do současné tvorby, která 
svým způsobem navazuje na Smetanův odkaz a roz-
víjí jej novými směry. Výtvarné projekty otevírají vizu-
ální perspektivy, jež často překračují rámec běžného 

Pozvání od ředitelky festivalu

Český filharmonický sbor Brno bude součástí závěrečného koncertu Carmina Burana

Ředitelka festivalu Smetanovské dny a Plzeňské filharmonie 
Lenka Kavalová
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Nejen jara a štěstěny se dotkneme na samý závěr festi-
valu společně s  nadčasovým dílem Carla Orffa Carmi-
na Burana. V  tomto případě Plzeňská filharmonie 
spojí své síly s Českým filharmonickým sborem Brno  
a Kühnovým dětským sborem.

Věřím, že letošní program každému nabídne příležitost 
objevit něco nového – ať už v intimním zážitku z koncer-
tu, v inspirativní debatě, v setkání s dílem, které překvapí, 
nebo v  tichém okamžiku, kdy se umění dotkne našich 
vlastních příběhů. Právě takové chvíle totiž tvoří důležitý 
smysl Smetanovských dnů: spojovat a otevírat.

Přeji vám obohacující a  inspirativní dny ve společnosti 
krásných múz.

Lenka Kavalová,
ředitelka festivalu Smetanovské dny  

a Plzeňské filharmonie

vnímání. Tradiční odborné sympozium dodává festivalu 
další rozměr – prostor pro zamyšlení, diskusi a  hledání 
souvislostí mezi minulostí a současností.

Těšit se rovněž můžete na setkání s mimořádnými osob-
nostmi, jako je mezinárodně uznávaná operní diva  
Marina Viotti, která nás během zahajovacího koncertu 
provede nádhernými áriemi Gioacchina Rossiniho a érou 
belcanta. Po roce se na festival vrací skvělý houslista s po-
zoruhodným životním příběhem Fedor Rudin a též eme-
ritní sólofagotista Vídeňských filharmoniků Štěpán  
Turnovský s dcerou Julií, vynikající houslistkou a violist-
kou. Duši pohladí a našich srdcí se svými šansony dotkne 
úžasná Jitka Molavcová nebo David Eben spolu se sou-
borem Schola Gregoriana Pragensis. Nadhled a noble-
su festivalu přinese moderátor Jiří Vejvoda, který s námi 
oslaví i své významné životní jubileum.

Schola Gregoriana Pragensis

Marina Viotti

Smetanovské dny

Jitka Molavcová

Kryštof Kohout
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AKCE MĚSÍCE Smetanovské dny

Festival plný hvězd i objevů  
– když jeden koncert nestačí! 
Připraven je rovněž výjimečný koncert Weber 200  
– Zrození a  cesta romantika k  příležitosti výročí úmrtí 
Carla Marii von Webera (1786–1826), který připome-
ne důvěrně známé i  překvapivé stránky tohoto génia. 
Tento slavnostní večer se koná ve spolupráci s Divadlem 
Josefa Kajetána Tyla. Zavítat můžete dále na koncerty: 

• �Smetana Reborn – klavírní Má vlast v podání 
pianisty Matyáše Nováka

• Když hudba umlkne & Marek Kozák  
• Káčerková & Vrabec & Katedrála sv. Bartoloměje 
• �Balada pro banditu v nastudování sboru a orchestru 

Gymnázia Jana Keplera 
• Pěvecké gala z Basileje
• Rodinné odpoledne Císařův slavík & Trojanovo trio 
• �Crossoverový koncert plzeňských filharmoniků  

The Sound of Epic Anime
• �Skvělá komorní uskupení Czech Slovak Cello 

Quartet nebo Integra QuartetMatyáš Novák

Šéfdirigent Plzeňské filharmonie Chuhei Iwasaki

Integra Quartet
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Vstupenky jsou již v prodeji  
na www.plzenskavstupenka.cz  
a ve všech kamenných prodejních místech. 

Festival tradičně nabízí širokou škálu slev  
– pro děti, studenty, seniory, ZTP i abonenty.

V prodeji jsou také festivalové akreditace 
a cenově výhodné balíčky Maestro, Cantabile 
a Virtuoso.

Festivalová aplikace
Novinkou je možnost stáhnout si festivalovou mobilní aplikaci, díky níž 
získají návštěvníci nejen přehled programů a novinek, ale také atraktivní 
bonusy – například slevy do Západočeské galerie, Besedy 1901 či na 
produkty Bohemia Sekt.

Více informací naleznete na www.smetanovskedny.cz.

Předprodej zahájen, 
výhodné slevy i akreditace

Dva koncerty připravil také plzeňský houslista Kryš-
tof Kohout. Jeden odehraje s  klavíristou Petrem  
Novákem, na druhém vystoupí s renomovaným soubo-
rem Fibonacci Quartet. 

Chybět nebudou ani oblíbené koncerty projektu  
Muzikantská naděje. Mladí hudebníci s  plzeňskými 
filharmoniky letos zamíří do Blovic, Plzně, Domažlic, 
Klatov, Chrástu a Dobřan. 

Smetanovské dny

Fibonacci Quartet Muzikantská naděje
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AKCE MĚSÍCE Cirkusová škola v Trutnově

CZirkidz je inovativní škola současného cirku-
su, která vznikla na základě silné vize a ambi-
ciózního snu: nabídnout dětem, nejen z Trut-
nova, příležitost učit se od těch nejlepších na 
světě. Učí zde australští akrobaté, jejichž pří-
stup k výuce je výjimečný.

CZirkidz je unikátní nejen v  rámci Česka, ale 
i  v  širším evropském kontextu. Je otevřená 
všem bez ohledu na to, odkud jsou. Cílem 
není „jen“ rozvíjet pohyb a kreativitu, ale vy-
chovávat špičkové akrobaty, kteří se jednou 
mohou stát součástí těch nejlepších českých 
i mezinárodních souborů.

Více informací najdete  
na www.uffo.cz/czirkidz. 

Škola zahájila svou činnost v roce 2024. Od té doby její žáci 
pravidelně vystupují na mezinárodním festivalu Cirk-UFF. 
V jejich případě je to víc než pouze další představení. Je to 
důkaz, že sen může začít v menším městě a úspěšně mířit vy-
soko. Třeba až na vrchol cirkusového světa. V loňském roce 
patřilo finále uznávané akce tanečně-akrobatickému pro-
jektu The Answer. To ale není vše. Závěrečný večer mezi-
národního hudebního festivalu Trutnovský podzim 2025 
byl ve znamení premiéry multižánrového projektu, v němž 
spojili síly skladatel a multiinstrumentalista Karel Havlíček, 
STRO.MY Ensemble a CZirkidz Dance Company. 

CZirkidz Dance Company vystupovala v  loňském roce 
také například na Letní Letné a na Jatkách 78. Bez skru-
pulí lze napsat, že s velkým úspěchem.

Jarní semestr CZirkidz 2026 byl zahájen v  úterý 
13.  ledna a potrvá do poloviny května (celkem 13 lek-
cí). Na své si přijdou ti úplně nejmenší, ale i dospívají-
cí a dospělí, pro které je otevřeno hned několik lekcí.  
Aktuálně škola nabízí poslední volná místa:

Rodiče a malé děti 
Pro děti od 3 let, které lekci s  rodiči absolvují společně. 
Naučí se základy akrobacie a práci s náčiním.  

Cirkusová přípravka 
Zájemci od 4 do 6 let si během pravidelných lekcí vyzkou-
šejí dovednosti jako žonglování, základní gymnastické 
prvky, párovou a závěsnou akrobacii a mnohé další. Lekce 
je určena dětem, které jsou alespoň částečně samostatné 
a zvyklé spolupracovat v kolektivu.

Specializace parkour 
Pro zájemce od 10 let (chlapce i dívky), kteří se chtějí vě-
novat této disciplíně pod vedením profesionálního lektora. 
Lekce zahrnuje skákání na a přes předměty, správné využití 
pohybu těla, orientaci, kde se ve vzduchu nacházíte, aby 
prováděné triky byly bezpečné a efektivní. Tato lekce bude 
stavět na základech akrobatických skoků studentů a naučí 
je sekvencování, rovnováhu a koordinaci ve vzduchu. 

Lekce probíhají v angličtině pod vedením profesionálních 
akrobatů z  Austrálie, překlad do češtiny je samozřejmě 
zajištěn! Od ledna má škola nové lektory, věnovat se vám 
budou Lucy Seale a Solomon River Sage.

Lucy ve své tvorbě propojuje divadlo, cirkus a  komedii. 
V  roce 2017 spoluzaložila Shakespearean Jeans Theatre, 
kde získala zkušenosti jako režisérka, dramatička i produ-
centka. Má za sebou úspěšná vystoupení na festivalech 
v Melbourne či Adelaide.

Solomon studoval párovou akrobacii v  Rotterdamu na 
cirkusové škole Codarts. Během více než deseti let profesi-
onální praxe spolupracoval s širokou škálou souborů. Jeho 
pedagogická činnost nabízí přehledné a strukturované po-
stupy, které vedou ke konzistentnímu zlepšování.

CIRKUSOVÁ ŠKOLA 
V TRUTNOVĚ
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AKCE MĚSÍCE 

„K registraci stylové triko a čelenka!“

Na programu nebude jen tradiční půlmaratonská trať, ale také 
oblíbená OMEXOM Krajská desítka, LEAR Krajská pětka, týmový 
běh i dětské běhy. Akce je tak ideální pro zkušené běžce i spor-
tovní nadšence všech věkových kategorií.

„Naším cílem je vytvořit sportovní událost, která propojí profe-
sionální sportovce i  hobby běžce. Akce zároveň nabídne zážitek 
pro celou rodinu. Ať už běháte pravidelně nebo se chcete zúčast-
nit poprvé, najdete u  nás trasu, která vám sedne,“ říká hejtman  
Plzeňského kraje Kamal Farhan. 

Zájemci se mohou registrovat na oficiálním webu závo-
du. Počet startovních čísel je omezen, doporučujeme 
tedy nenechávat přihlášení na poslední chvíli. K regis-
traci si tradičně můžete zakoupit limitovanou edici trik 
i čelenek Alisy. Jsou z vysoce kvalitních funkčních ma-
teriálů, které odvádějí pot, drží tvar a poskytují pohod-
lí i při delší sportovní zátěži. Poprvé v historii závodu 
je v nabídce také dětské tričko a čelenka ve stejném 
designu.

Dětské běhy s Krašovská Aktivity centrum Plzeň bu-
dou i  tentokrát ZDARMA. Chybět nebude lezecká 
stěna, atrakce pro děti i hudební skupina Zooblasters 
– originální pražská kapela v mezinárodním složení, 
která se inspiruje zvířecím světem.

Přijďte si užít atmosféru plnou pohybu, zdravého 
soutěžení a  dobré nálady. Půlmaraton Plzeňského 
kraje 2026 je událostí, kterou si nesmíte nechat ujít!

www.pulmaraton-pk.cz

Půlmaraton Plzeňského kraje

Půlmaraton Plzeňského kraje vstu-
puje do 11. ročníku! Všichni milovníci 
běhu se mohou těšit na dynamický 
závod, perfektní atmosféru i  širo-
kou nabídku tras. Již nyní začínáme 
odpočítávat čas do jedné z  největ-
ších sportovních událostí v  regio-
nu. Startujeme v  sobotu 11. dubna 
v areálu Škodaland v Plzni.

11/04  /  10:00   

Půlmaraton 
Plzeňského kraje 
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22/03  /  15:00

Dům hudby 
Císařův slavík  
& Trojanovo trio

Pohádkový příběh o  císaři, 
který vymění živou krásu za dokonalý mechanismus, 
ožívá v hudebním převyprávění Andersenovy pohádky 
Slavík. Dílo Václava Trojana, dvorního skladatele Jiřího 
Trnky, připomíná sílu opravdového umění, jež dokáže 
dojmout i  samotnou Smrt. Nechte se uzdravit půvab-
nou hudbou klasiky českého animovaného filmu v po-
dání Trojanova tria.

 

24/03  /  19:00

Dům hudby 
Fibonacci Quartet

Fibonacci Quartet patří k  nej-
výraznějším mladým smyčco-

vým kvartetům současnosti a jako jediný soubor získal 
v  roce 2024 první cenu i cenu publika na mezinárodní 
soutěži Premio Paolo Borciani. Program večera propo-
juje tři hudební světy: klasickou lehkost Haydnova „Skři-
vánčího“ kvartetu, rytmickou energii a barevnou inten-
zitu Bartókova pátého kvartetu a romantickou hloubku 
Schumannova třetího kvartetu. Koncert nabízí komor-
ní hudbu v  její nejčistší podobě – jako dialog stylů, 
epoch i výrazů v podání souboru výjimečné virtuozity  
a souhry.

 

25/03  /  19:00

Katedrála 
sv. Bartoloměje
Káčerková  
& Vrabec  

Večer komorní hudby a  varhanního umění propojuje 
zvuk varhan a lesního rohu v dialogu plném kontrastů, 
barev a  jemných nuancí. Michaela Káčerková a Ondřej 
Vrabec provedou repertoár od barokního Bacha a Stra-
delly přes romantiky Saint-Saënse a Wiedermanna až po 
minimalistického Pärta a  soudobého Bernharda Krola. 
Koncert nabízí technickou brilantnost i  emocionální 
hloubku a zvukovou pestrost obou nástrojů.

05/03  /  19:00

Velké divadlo  
Weber 200  
– Zrození a cesta 
romantika

Slavnostní koncert k  200. výročí úmrtí Carla Marii von 
Webera (1786–1826), který připomene důvěrně zná-
mé i  překvapivé stránky díla tohoto génia německé 
romantické opery. Účinkují: Radka Sehnoutková, Ivana 
Veberová (soprán), Richard Samek (tenor), Jiří Petrdlík 
(dirigent), Orchestr opery DJKT. Koncert se koná v rámci 
festivalu Smetanovské dny ve spolupráci s DJKT. 

10/03  /  19:00

Dům hudby
Když hudba  
umlkne & Marek 
Kozák 

Praha 20. let 20. století byla místem mimořádné kulturní 
otevřenosti a tvůrčí svobody, které však násilně přerušil 
nástup nacismu. Osudy i  hudba Vítězslavy Kaprálové, 
Erwina Schulhoffa a  Viktora Ullmanna nesou svědectví 
o ztracené generaci umlčené válkou a terorem. Literárně-
hudební večer propojuje jejich díla s mluveným slovem. 
Účinkují: Marek Kozák (klavír), Marek Mikulášek (mluvené 
slovo), Zdeněk Hazdra (moderátor).

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Přehled koncertů

 04/02  /  19:00

Měšťanská beseda
K.T.O. – Písničky 
zlaté éry a vzpo-
mínka na Walde-
mara Matušku

Kamarádi táborových ohňů, žijící legendy české country 
scény, se vrací do Plzně. K.T.O. před dvěma lety oslavili 
již 60 let od svého založení a patří bezpochyby mezi nej-
zásadnější kapely ve svém žánru u  nás. Nahráli stovky 
písniček, které se staly neodmyslitelnou součástí rozhla-
sového vysílání, ale i zpívání u táborových ohňů, a výběr 
z nich bude tvořit jednu část jejich koncertního progra-
mu. V  té druhé zazní nejznámější skladby Waldemara 
Matušky, kterého doprovázeli na koncertech 35 let, a to 
vše bude navíc podtrženo vzpomínkami Franty Hackera 

TIP NA BŘEZEN
	  	        25/03  /  19:00

DEPO2015
KRHUT  
a KOZUB  
u táboráku

Jiří Krhut a Štěpán Kozub se přesně po čtyřech mě-
sících od beznadějně vyprodaného koncertu vrací 
do plzeňského DEPO2015, kde v  listopadu sklidili 
„standing ovation“ od nadšeného publika! A nebu-
de to koncert jen tak ledajaký. Populární ostravská 
dvojice se tentokrát rozhodla potěšit i  překvapit 
svoje fanoušky a  představit se ve výrazně odliš-
ném programu. Po dvou rychle vyprodaných „tá-
borákových“ koncertech v  ostravském BUMBUM 
Comedy Clubu a letním koncertu v Dolní Lomné, 
s  vámi totiž tito dva muzikanti a  komici posedí 
u  posledního zimního táboráku na začátku jara 
také v Plzni. Přijďte si s nimi zazpívat, dojmout se 
jejich písněmi a pobavit jejich humorem, dozvědět 
se, jak která skladba vznikala, co za kterou z nich 
stálo a co je inspirovalo. Takhle otevřeně a blízko 
vám tato dvojice ještě nebyla a  nehrála. S  náku-
pem vstupenek neváhejte, zbývá jich již pouze 
několik kusů. Zakoupíte je na www.ticketportal.cz.

a  Petra Třebického, dvou skutečných mohykánů české 
hudební scény.

	    KD Šeříková
�Synkopy 61,  
Beer Reminder

První únorový čtvrtek se večer v plzeňské Šeříkovce po-
nese v duchu poctivého klasického rocku, kterým se bu-
dou prezentovat dvě generace hudebníků, nestárnoucí 
brněnské legendy Synkopy 61 a energická formace Beer 
Reminder. Živá vystoupení Synkop 61 jsou vždy zárukou 
prvotřídního hudebního zážitku pro všechny rockové 
fanoušky a v Šeříkovce představí nezapomenutelné hity 
napříč svou bohatou diskografií. 
 
 10/02  /  19:00

Měšťanská beseda
Honza Nedvěd ml. 
& Příbuzní

V programu s názvem „Nejhez-
čí Nedvědovky s Nedvědem“ se 10. února představí v pl-
zeňské Měšťanské besedě Honza Nedvěd mladší, Hanka 
Nedvědová, bratři Oršulíci a  Ladislav Zvak. Tato parta 
přátel si v roce 2021 řekla, že spolu šlápnou do pedálů 
a založí novou kapelu. Její repertoár se skládá z legen-
dárních písní od skupin Příbuzní, Spirituál Kvintet či 
Brontosauři a  k  tomu zahrají i  spoustu nových autor-
ských hitů, které postupně s kapelou vydávají. A bude 
na koncertech víc starších, nebo nových hitů? Na to má 
zpěvák a kytarista Jan Nedvěd jednoduchou odpověď: 
„Bude to tak půl napůl.”
 
 14/02  /  20:00

KD Šeříková
�Debustrol,
Fata Morgana, 
Blood Creek

„Tak se všichni…“ Příznivci tvrdších kytar jistě dobře 
vědí, jak zní celá hláška, která odstartuje v  Šeříkov-
ce hlavní vystoupení, které neobstará nikdo menší 
než tuzemská thrash metalová stálice Debustrol! Tato  
„nesmrtelná“ parta patří ve svém stylu mezi vůbec prv-
ní kapely u nás, příští rok oslaví již neuvěřitelných 40 let 
na scéně a stále patří mezi absolutní špičku, což doka-

05/02     
19:00
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Přehled koncertů

„Biograf láska“, „Mys dobrých nadějí“, „To musím zvlád-
nout sám“, „Zřejmě letos nikde nejsou kytky“, „Píseň 
svou mi tenkrát hrál“, „Rád, mám rád“, „Ten vůz už jel“ 
a celá řada dalších nesmrtelných hitů zazní během to-
hoto speciálního večera, na kterém připomene hudební 
skladatel Jiří Zmožek své největší hity. Tuto legendu do-
mácí hudební tvorby jistě netřeba dlouze představovat. 
Po třiceti letech se Jiří Zmožek vrátil na scénu ve velkém 
stylu, před rokem oslavil v zaplněné Lucerně své osm-
desáté druhé narozeniny a vzápětí pokřtil knihu svých 
pamětí s názvem Už mi lásko není 20 let. 

 26/02  /  19:00

DEPO2015
Skotační kulomet 
& Studentský 
symfonický  
orchestr Plzeň

Funk-jazz-rocková kapela Skotační kulomet plná mla-
dých plzeňských muzikantů se spojí v jedinečném kon-
certě se Studentským symfonickým orchestrem Plzeň. 
Na koncertě zazní autorské písně Skotačního kulometu 
v symfonické úpravě a provedení SsoP. Jako předkape-
la zahraje od 19 hodin Kvartet plamenomet, hlavní část 
programu vypukne ve 20:30 hod. Vstupenky zakoupíte 
na www.GoOut.net. 

 26/02  /  19:30

Měšťanská 
beseda
Ivo Jahelka  
& Miroslav  
Paleček

Poslední únorový čtvrtek nabízí v  Měšťanské besedě 
spojení dvou písničkářů, které stojí za to vidět a hlavně 
slyšet. Tradičně se můžete těšit na společné písně i sólo 
vystoupení Iva Jahelky a Miroslava Palečka. Po společ-
ném úvodním bloku se v první části koncertu představí 
Miroslav Paleček, v  jehož originální interpretaci zazní 
oblíbené Ježkárny, písně V+W+J i řada autorských skla-
deb. Písničkám již tradičně nechybí melodičnost, humor 
a svérázný pohled na svět.  V druhé části pořadu vás pak 
pobaví „zpívající právník“ Ivo Jahelka svými zhudebně-
nými soudničkami, baladami ze života a perličkami pří-
mo ze soudních síní a předsíní.

zují plné sály po celé republice! Jinak tomu nebude ani 
v plzeňské Šeříkovce, kde Debustrol vystoupí 14. února 
(perfektní valentýnský dárek, že?) a  v  roli supportu se 
představí spřízněná západočeská legenda Fata Morga-
na. Celý večer odstartují domažličtí Blood Creek. Čeká 
vás večer plný nekompromisních riffů, drtivých bicích 
a té nejlepší metalové atmosféry!

 19/02  /  19:00

KD Šeříková
Rozálie

Tento večer se bude v Šeříkov-
ce tančit a  bude veselo – do 

Plzně totiž zamíří charismatická zpěvačka, akordeonis-
tka a skladatelka Rozálie! Ta se svou kapelou vyráží na 
turné, během kterého představí své oceňované druhé 
album „Láska, hlína, rýč“, které patří mezi nejoceňova-
nější alba posledních let u nás. Získalo hned několik no-
minací na Ceny Anděl, včetně interpretky roku, a ve vý-
ročním best of výběru magazínu Headliner patřilo mezi 
nejskloňovanější nahrávky. Stejně jako na předchozích 
koncertech ani tentokrát nebudou chybět její autentic-
ké příběhy, které Rozálie vypráví svým typickým syro-
vým humorem a uhrančivým půvabem, a divákům tak 
přibližuje, co za vznikem písní stojí.

	    KD Šeříková
�Trautenberk,  
Civilní Obrana

Hodit bůčkem v  rytmu tanzmetalu, to chceš! Trauten-
berk vyráží na oslavnou šňůru veselic u příležitosti vy-
dání již pátého řadového alba s poetickým názvem „Soj-
čí teror“, která samozřejmě nemůže minout plzeňskou 
Šeříkovku, kde je kapela jako doma. Nové album sklízí 
nadšené recenze napříč hudebními médii a toto nadše-
ní sdílí také pravověrní fanoušci kapely – zkrátka, kapele 
se podařilo natočit patrně zatím nejlepší album ve své 
historii. Přesvědčit se o tom můžete právě v  Šeříkovce.

 23/02  /  19:00

Měšťanská beseda
Jiří Zmožek: 
Největší hity

„Už mi lásko není 20 let“, „Tam 
u  nebeských bran“, „Nejhezčí dárek“, „Zvonky štěstí“, 

21/02     
20:00



16 únor 2026   |   www.zurnalmag.cz

DIVADLO 

 03/02  /  19:00

Nová scéna DJKT
Malý princ

Jeden z  nejslavnějších literár-
ních příběhů všech dob vyjá-

dřený prostřednictvím pohybu a  imaginace. Baletní 
inscenace nabízí dětský pohled na svět dospělých – 
plný otázek o lásce, odpovědnosti i smyslu vlastnictví. 
Vyprávění o chlapci z jiné planety zve znovu objevovat 
to, co je očím neviditelné. Smyslový zážitek umocňu-
je autorská hudba nevšední osobnosti české hudební 
a divadelní scény, performerky a skladatelky Gabriely 
Vermelho.

 08/02  /  14:00 a 19:00

Velké divadlo
S barvou ven  
aneb Kondomedie

Dnes už legendární postava 
Françoise Pignona z  komedie Blbec k  večeři se vrací! 
Muž, kterému se moc nedaří, je naivní, a tak trochu bl-
bec, pracuje tentokrát jako ušlápnutý účetní ve firmě 
na prezervativy. Manželka se s ním rozvedla, syn s ním 
nemluví, a navíc se dozví, že má být propuštěný. Roz-
hodne se kvůli tomu všemu spáchat sebevraždu. Vtom 
se však objeví jeho nový soused, který pro něj má spá-
sné řešení. Navede ho, aby se pokusil udržet si práci 
tak, že začne předstírat, že je skrytý homosexuál. Stačí 
několik fotomontáží, ve kterých je Pignon zachycen 
v gay klubu v odvážných pózách. A skutečně! Gaye se 
šéf vyhodit bojí, aby ho nikdo nemohl nařknout z dis-
kriminace. Okolí se k  němu rázem začne chovat jinak 
a Pignon pro ně začne být nepostradatelný. Jak moc? 
Nechte se překvapit!  

 08/02  /  15:00 a 17:00

Malá scéna DJKT
U nás to baLETÍ

Představení, kde se nemusí ce-
lou dobu vzorně sedět v hledi-

šti – naopak si můžete ledacos vyzkoušet! Interaktivní 
program zábavně a s nadhledem provádí celou historií 
tance od prapočátků až po street dance. Už zbývají pou-
hé tři šance zjistit, že U nás to baLETÍ, proto neváhejte 
využít přidané představení od 17 hodin.  

Božská muzikálová jízda přichází na Novou scénu! 
Sestra v  akci, to je strhující mix humoru, nespou-
tané energie a  chytlavé hudby Alana Menkena  
– osminásobného držitele Oscara. Zpěvačka noč-
ního klubu Deloris van Cartierová se po nešťast-
né náhodě stane svědkyní vraždy a policie ji před 
gangstery ukryje na místě, kde by ji hledal málo-
kdo – v  klášteře. Jenže klidný, přísně strukturova-
ný život řádových sester není pro Deloris právě 
přirozeným prostředím. Její temperament, humor 
a schopnost strhnout ostatní postupně naruší za-
běhnutý řád, a to navzdory upjaté matce předsta-
vené. Řádový sbor se pod Delorisiným vedením 
promění v  hudební fenomén, který překročí zdi 
kláštera. Jeho úspěch však přiláká nejen nadšené 
návštěvníky kostela, ale i nebezpečnou pozornost 
z  minulosti. Zábavný i  dojemný muzikál o  odva-
ze, přátelství a  hledání vlastního hlasu vychází ze 
slavného filmového hitu s Whoopi Goldbergovou 
a přenáší jeho nakažlivou radost ze zpěvu a tance 
na jeviště. V  režii Lumíra Olšovského se představí 
soubor muzikálu DJKT spolu s  celou řadou hos-
tujících umělců – například Ludmilou Molínovou  
a Lilkou Ročákovou.

28/02  /  19:00

Nová scéna DJKT

Sestra v akci

Akce měsíce  |  Divadelní tipy
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TIP NA ÚNOR
14/02  /  19:00  

Nová scéna 
DJKT
Steinway Gala
V  únoru vás čeká roman-

tický hudební večer ve společnosti skladeb, které 
poznáte po několika taktech. Ke špičkovému kon-
certnímu klavíru Steinway usedne renomovaný 
pianista Karel Košárek, kterého doprovodí Orchestr 
opery DJKT. Gershwinovy skladby Rapsodie v mod-
rém a Američan v Paříži přinesou jazzový puls vel-
koměsta, filmovou energii a rytmus. Dále bude na 
programu Griegův Peer Gynt, který evokuje jitro 
nad severskou krajinou a  Šostakovičův Klavírní 
koncert č. 2, který zase okouzlí svou lehkostí. 

 10/02  /  19:00

Divadlo Dialog
Superhrdinové: 
Tepláková patrola

Vypadalo to jako vítězství, když 
si staří ochotníci vydupali hru o  Superhrdinech. Jenže 
zatímco zápasí s pamětí, dechem a dějem, který se jim 
neustále rozpadá pod rukama, musejí bojovat i o holé 
přežití souboru. Někdo totiž usoudil, že jejich zkušebna 
je pro ně zbytečný luxus. Divadelní spolek ŽUMBERA 
uvádí komedii Kristiny Kohoutové. Její hrdinky možná 
chrastí endoprotézami, možná si nepamatují text, ale 
do starého železa ještě rozhodně nepatří. Zločinci, třes-
te se – uranové babičky jdou do akce!  

 13 a 14/02

Divadlo ALFA
Zločin v říši  
pohádek

V  klasických pohádkách se to 
odjakživa zločiny jen hemží. Lstivá liška unese nebohé 
dítě do své nory. Žárlivá královna otráví překrásnou 
Sněhurku. Vlezlé Jezinky týrají bezelstného Smolíčka. 
Všechny tyto činy jsou ale v pohádkách pokaždé potres-
tány a napraveny. Co když se ale v pohádkách jednoho 
dne Zlo utrhne ze řetězu? V ten moment musí nastou-
pit Pohádkový dědeček a coby správce Pohádkové říše 
vrátit vše do patřičných kolejí. Představení je na progra-
mu v pátek 13. února od 17 hodin a v sobotu 14. února  
od 15 hodin.

 19/02  /  19:00

Malá scéna DJKT
Vtip

I ty nejtěžší situace v životě jsou 
zvládnutelnější, pokud je člověk 

bere s humorem. Citlivé lidské drama ověnčené Pulitze-
rovou cenou vypráví profesorka literatury Vivian, která se 
ocitla v nemocničním pokoji s diagnózou rakoviny v po-
kročilém stadiu. Bez okolků, bez cenzury a s ryzí upřím-
ností reflektuje svou minulost i  současnost. Žena, jež 
byla zvyklá chápat svět skrze přesnost, intelekt a jazyk, si 
najednou uvědomuje hodnotu obyčejné lidské blízkosti. 
V hlavní roli exceluje Apolena Veldová.

Divadelní tipy

	              Divadlo ALFA
�O Maričce, která 
všechno vyzvonila

Ach, ta Marička! Hodná je, svého muže Petra má ráda, 
ale neudrží jazyk za zuby. A tak klevetí a nafukuje vše, 
co slyší, protože miluje barvité příběhy. Kvůli tomu se na 
ni její manžel trochu zlobí. A také proto, že by si na ně 
mohl došlápnout zlý správce! Jenže Marička si nemůže 
pomoci.  A tak když jednou Petro vyorá na panském poli 
zlato, má kromě radosti i  velkou starost: jak to zařídit, 
aby to Marička nevyzvonila a správce jim zlato nesebral?

 25/02  /  19:00

Měšťanská beseda
Lavička

Nepříliš pozitivně naladěný 
senior vyruší z  rozjímání muže 

středního věku, který chce mít chvilku pro sebe. A roz-
hoří se konflikt přímo epických rozměrů. Komedie skot-
ského stand-up komika Keira McAllistera je plná neče-
kaných zvratů, intrik a břitkého humoru. A když k tomu 
přidáte herecké umění Miroslava Hanuše a  Petra Sta-
cha, vyjde vám představení, při kterém je skvělý zážitek 
a dobrá zábava zaručena.

21/02     
14:00 a 15:30
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GALERIE

do 05/02  

Fakulta designu 
a umění Ladislava 
Sutnara
Výstava  
klauzurních prací 
na Sutnarce

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara zve na kom-
plexní přehlídku tvorby studentů 21 ateliérů – ideální 
příležitost pro všechny, kteří se zajímají o  současné 
umění a design nebo zvažují studium na fakultě. Jedi-
nečné prostory Sutnarky budou otevřeny každý všední 
den od 10 do 20 hodin. Z centra města se na fakultu do-
stanete tramvají č. 4, konečná Univerzita. Vstup volný.

do 18/02  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Čtyři v obraze  
a jeden ve vaně

Výstava představuje pět výrazných osobností Fakulty 
designu a umění Ladislava Sutnara, které stály u  jejích 
počátků, nebo se k  nim následně brzy připojily. Jsou 
to umělci, kteří dlouhodobě formují podobu školy, její 
pedagogický i  tvůrčí charakter: Mikoláš Axmann, Boris 
Jirků, Karel Míšek, Josef Mištera a Benedikt Tolar. Ačko-
liv se jejich tvorba liší výrazem, technikou i zaměřením, 
spojuje je zásadní vliv na vývoj fakulty i  české výtvar-
né scény. Komentovaná prohlídka výstavy proběhne 
17. února od 17 hodin.  

do 01/03  

Západočeská galerie
Josef Šíma. 
Mezisvěty 

Josef Šíma patří k  předním 
osobnostem moderního umění a  výstava jeho děl 
v Masných krámech určitě nadchne všechny jeho příz-
nivce. K okolnostem, které formovaly jeho tvorbu, patří 
i  fakt, že se pohyboval mezi různými světy. A to nejen 
mezi Čechy a  Francií, ale také mezi malířstvím a  poe-
zií. Klíčovým obdobím pro Šímu byla první polovina  

dvacátých let, kdy se vedle členství v české avantgardní 
skupině Devětsil aktivně zapojil do dynamického paříž-
ského uměleckého života. Jedna ze stěžejních kapitol 
výstavy se proto zaměřuje na Paříž dvacátých let a  na 
Šímovy pařížské kontakty, i na výstavy, které ho oslovi-
ly. Doprovodný program nabídne 12. února komentova-
nou prohlídku s  kurátorkou výstavy Alenou Pomajzlo-
vou, 17. února improvizovanou komunikaci hudby, slov 
a  zpěvu s  vystavenými díly v  podání Sdružení přátel 
improvizace, 19. února tvůrčí dílnu s názvem Od malíř-
ství k poezii a naopak a 24. února přednášku historičky 
umění Charlotte Zimové (Galerie KODL).

do 01/03  

Galerie města Plzně
30 let Artotéky 
města Plzně

Artotéka města Plzně soustav-
ně buduje a  spravuje sbírku uměleckých děl autorů 
spjatých s  plzeňským regionem. Dnes její kolekce čítá 
357 výtvarných děl od 145  autorů, díla jsou veřejně 
dostupná také na webových stránkách. V  posledních 
letech sbírku obohatila řada nových přírůstků, mimo 
jiné dílo Pavla Štýbra Jimi Hendrix, soubor grafik Mi-
koláše Axmanna, sochařské dílo Miroslavy Nové, dvě 
olejomalby Iriny Slámové, ilustrace Pavla Žiláka, obraz 
Pavla Mutinského Město s červeným signálem či kresba 
Josefa Haringa. Třicetileté výročí Artotéky města Plz-
ně připomene výstava v Galerii města Plzně, která zde 
bude k  vidění do 1. března. Doprovodný program na-
bídne 1. února volnou neděli se vstupem zdarma a od 
13 hodin i otevřenou výtvarnou dílnu pro děti, dospělé 
i celé rodiny. 

do 15/03  

Západočeské 
muzeum
Lidé odvedle. 
Neobvyklý výlet 
do světa lidí 
s hendikepem

Interaktivní výstava nabízí nevšední pohled na život lidí 
se zrakovým, sluchovým a  tělesným postižením. Jejím 
cílem je ukázat, jak vypadá svět lidí se zdravotním hen-
dikepem. Jak je možné tato postižení alespoň částečně 

Přehled výstav
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Přehled výstav

kompenzovat, a že i hendikepovaní lidé prožívají stejně 
šťastné a  zajímavé okamžiky jako lidé zdraví. Návštěv-
níci výstavy se během své neobvyklé cesty rovněž se-
známí se zásadami správné komunikace s  hendikepo-
vanými lidmi a dozví se, jak jim citlivě a přitom účinně 
nabídnout pomoc. Vstup je zdarma.

26/02–30/03  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Design&Science

Výstava přiblíží projekty, ve kte-
rých se propojuje design, věda a technika. Pozornost není 
věnována jen výsledným objektům, ale především cestě, 
která k nim vede – od prvotního nápadu přes experimen-
ty a tvorbu prototypů až po finální realizaci. Představe-
ná díla vznikla především v  ateliéru Průmyslový design 
na Fakultě designu a  umění Ladislava Sutnara v  Plzni 
a umožňují návštěvníkům nahlédnout do procesu vzniku 
inovací i významu mezioborové spolupráce. Vernisáž vý-
stavy proběhne ve středu 25. února od 18 hodin.

27/02–24/05  

Západočeská galerie
Svět pod povrchem: 
Jeskyně, podzemí 
a podsvětí  
v umění 19. století 

Představy o  světech skrytých pod povrchem země 
odpradávna jitřily lidskou fantazii. Spojovaly se nejen 
s  náboženskými a  mytologickými významy, ale také 
s  touhou člověka prozkoumat a  dobýt tento běžně 
nedostupný prostor. Podzemí se stávalo útočištěm, 
v němž lidé hledali ztracené bezpečí, či se oddávali „taj-
ným“ činnostem, které neměly být na očích. Výstava ve 
výstavní síni „13“ představí motivy podzemí a podsvě-
tí ve vizuální kultuře 19. století v několika tematických 
celcích. Zaměří se na fenomén jeskyní, pověsti o tajných 
chodbách, mytologická témata, jako byli Blaničtí rytíři, 
poklady nebo skřítci, ale chybět nebude ani realita v po-
době tunelů, kanalizace, pivovarských sklepů či dolů. 
Výstava je připravena ve spolupráci s  Národní galerií 
v Praze k aktuálnímu tématu 46. plzeňského meziobo-
rového sympozia k  problematice 19. století, konaného 
v  rámci festivalu Smetanovské dny. Vernisáž výstavy 
proběhne 26. února v 18 hodin.
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KAM ZA KULTUROU

„Venkov je pro Plzeňský kraj 
víc než jen mapa malých obcí.“

PLZEŇSKÝ KRAJ 

Petr Vanka,  
náměstek hejtmana  
pro oblast regionálního rozvoje
Venkov je pro Plzeňský kraj víc než jen mapa malých obcí. 
Je to místo, kde se lidé znají jménem, kde drží komunitu 
pohromadě hasiči, spolky a starostové, kteří často pracu-
jí pro obec i po večerech. A právě proto je rozvoj venko-
va dlouhodobou prioritou kraje. Nejde o  jednorázovou 
akci, ale o  trvalou spolupráci a podporu, která pokračuje 
i v době, kdy jsou rozpočty napjaté. Kraj se drží jednodu-
chého, ale výstižného motta: „Aby se dobře žilo i  mimo 
velká města.“

Program, který mění obce 
Základem podpory je Program stabilizace a  obnovy 
venkova (PSOV). Jde o  nejstarší a  nejžádanější krajský 
dotační program, který funguje už od roku 2005. Jeho 
síla spočívá v  tom, že se zaměřuje na věci, které lidé 
opravdu používají: místní cesty, chodníky, veřejná 
prostranství, hasičárny, kulturní domy nebo hřiště. Nejsou 
to velké stavby, ale projekty, které mají okamžitý dopad 
na život v obci. Díky nim se obce posouvají dopředu krok  
za krokem.

Služby, které udrží život v obci
Kraj podporuje také služby, bez kterých se venkov neobe-
jde. Pomáhá udržet pošty Partner, podporuje venkovské 
prodejny a v posledním roce vznikly i první samoobsluž-
né obchody, které fungují nonstop. 

Plzeňský kraj oslavil v loňském roce 25 let své existence. Oslava-
mi ale nic nekončí. Pro nadcházející rok má kraj plno plánů a vizí, 
které hodlá naplňovat. Pamatovat při tom bude na všechny ob-
lasti života, ať už jde o problematiku sociální a zdravotní, nebo 
o  školství, kulturu, cestovní ruch, rozvoj venkova nebo životní 
prostředí. 

V  únorovém vydání Žurnálu přinášíme novinky z  kanceláří 
náměstka hejtmana pro oblast regionálního rozvoje Petra Vanky 
a  náměstka hejtmana pro oblast IT a  evropských záležitostí 
Martina Rybára.

PLZEŇSKÝ KRAJ: 
Plány / Výzvy 26

Bydlení a nový život pro staré budovy
Velkou roli hraje i podpora bydlení. Obce mohou díky kraj-
ským programům přeměnit nevyužité budovy na obecní 
byty nebo komunitní prostory.
Příkladem jsou Hlinice, kde ze starého špejcharu vznikl 
společenský sál — dnes centrum dění pod vedením míst-
ních hasičů. Podobné projekty dokazují, že i staré budovy 
mohou dostat nový smysl a stát se srdcem obce.

Starostové a spolky: Tahouni venkova
Starostové jsou klíčovými osobnostmi venkova. Kraj je 
vnímá jako partnery, ne jako kontrolory. Nabízí jim srozu-
mitelná pravidla, pomoc s  přípravou projektů i  podporu 
při administraci dotací. Stejně důležitou roli hrají spolky 
a dobrovolní hasiči. Kraj podporuje jejich zázemí i vybavení, 
protože právě oni drží komunitu pohromadě a  podílejí se  
na většině místních akcí.
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Plány / Výzvy 26

Rok 2026: Pokračování osvědčené cesty
Kraj nechystá žádné revoluce. Pokračuje v tom, co se dlou-
hodobě osvědčuje. Stabilní systém podpory dává obcím 
jistotu, že se na kraj mohou spolehnout i v dalších letech.

Venkov jako srdce kraje
Plzeňský kraj tvoří 501 obcí a  91 % z  nich jsou obce 
do 2 000 obyvatel. Patříme mezi regiony s nejnižší hustotou 
osídlení v republice — a právě proto je venkov tak důležitý.
Každá vesnice a  městečko je jako kousek puzzle. Teprve 
dohromady vytvářejí kraj, který je silný, pestrý a živý.

Martin Rybár 

náměstek hejtmana pro oblast IT  
a evropských záležitostí
V našem kraji máme spoustu šikovných lidí s nápady, kte-
ré mohou měnit nejen jejich okolí, ale i svět. A právě těmto 
lidem – inovátorům, výzkumníkům, podnikatelům a odváž-
ným začátečníkům – se snaží Plzeňský kraj pomáhat. Spolu-
pracuje s firmami, univerzitami i odborníky, aby zde vznika-
lo víc projektů, které posouvají region dopředu. 

Podpora začínajících firem
Velkou roli v tomto úsilí hraje podpora pro začínající i  ros-
toucí firmy. Díky programu Inkubace firem mohou začína-
jící podnikatelé získat nejen finanční pomoc, ale také cenné 
rady od zkušených odborníků a  mentorů. Další důležitou 
podporou je program Akcelerace firem. Ten je určen pro 
firmy, které už mají něco za sebou, ale chtějí dále růst. 

Novinkou posledních dvou let je pak Program přípravy 
projektů Regionální inovační strategie Plzeňského kra-
je, který vznikl mimo jiné také díky evropské podpoře. Cí-
lem tohoto programu je pomoci s přípravou strategických 
projektů, které mají šanci přinést do regionu něco opravdu 
významného – nové technologie, pracovní místa nebo kva-
litnější služby.

Podpora inovací ale není jen o dotacích
Kraj se snaží vytvářet i živou komunitu lidí, kteří se o nové 
nápady zajímají. Pořádá konference, síťovací setkání i vzdě-
lávací workshopy, kde se mohou lidé potkávat, sdílet zkuše-
nosti a inspirovat se navzájem. 
I v roce 2026 bude Plzeňský kraj pokračovat v těchto dobře 
nastartovaných aktivitách, bude dál podporovat nápady, 
odvahu a spolupráci všech aktérů inovačního prostředí s cí-
lem, aby se náš region stal místem, kde se dobré myšlenky 
mění v dobré skutky. 

Rozšíření vlastní datové sítě
V  oblasti informatiky v  roce 2026 budeme rozšiřovat pro-
vozovanou vlastní datovou optickou síť CamelNET dále 
do území Plzeňského kraje. Přibude postupně dalších  

5 významných tras (Bezdružice – Stříbro, Dobřany – Přešti-
ce, Stod – Holýšov, Holýšov – Staňkov, Sušice – Kašperské 
Hory), kterými budou připojeny k síti a následně i k Centrál-
nímu místu služeb provozovaného státem (tzv. CMS) všech-
ny obce a města na uvedených trasách. V následujícím roce 
bude opět vyhlášen dotační program Finanční podpora 
výstavby a rozšiřování metropolitních sítí v Plzeňském kraji 
pro obce a města na území Plzeňského kraje. Předpokláda-
ný celkový objem peněžních prostředků z rozpočtu Plzeň-
ského kraje na tento dotační program činí 12 milionů Kč. 
Cílem těchto postupných investic je zajištění nezávislého 
kvalitního datového propojení kraje, měst a  obcí v  kra-
ji včetně jejich zřizovaných organizací (školy, školky, ZZS 
apod.). Provozovaná Digitální technická mapa kraje, která 
má stovky unikátních přístupů denně bude i v následujícím 
období průběžně doplňována o chybějící geodeticky zamě-
řenou kresbu dopravní a technické infrastruktury ve vlast-
nictví samospráv. Odbor informatiky bude pokračovat ne-
jen v metodickém vedení, ale zejména ve finanční podpoře 
pořizování těchto geodeticky přesných dat vyžadovaných 
nejen pro urychlení stavebního řízení.

Začátkem roku bude opět vyhlášena soutěž Cena hejtmana 
Plzeňského kraje o  nejlepší webové stránky pro zřizované 
organizace kraje a obcí na území Plzeňského kraje. Stránky 
může do soutěže přihlásit sama organizace, její zřizovatel, 
ale i  veřejnost. Účastí v  soutěži organizace získá rozumný 
a kvalitní posudek webových portálů.

„Plzeňský kraj fandí nápadům,  
které mění svět kolem nás.“
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07, 14 a 22/02  

Zabijačkové hody 
a pohádkový  
karneval 

Únor ve  třetím městském ob-
vodu bude patřit masopustním tradicím a veselí. Oby-
vatelé i  návštěvníci se mohou těšit na oblíbené zabi-
jačkové hody na Borech a  ve Skvrňanech, masopustní 
průvod masek i  dětský karneval v  Měšťanské besedě. 
První zabijačkové hody se uskuteční v sobotu 7. února 
v Šimerově ulici, a to od 10 do 15 hodin. Součástí progra-
mu bude také masopustní průvod masek, který vyjde 
v  pravé poledne od Skupovy ulice. Druhé zabijačkové 
setkání proběhne o týden později, v sobotu 14. února, 
v ulici Karla Steinera, opět od 10 do 15 hodin. Na obou 
místech se návštěvníci mohou těšit na bohatou na-
bídku zabijačkových specialit, živou hudbu v  podání 

	  	   02/02–13/03

Jarní prázdniny 
na Sušicku
Sušice – ideální výchozí 
bod pro jarní prázdniny 

na Šumavě. Šumavské kopce jsou snadno dostup-
né, a i kdyby na Šumavě nebyl sníh, na Sušicku o zá-
bavu rozhodně nepřijdete. Od 2. února do 13. břez-
na se chystá pestrý program jarních prázdninových 
prohlídek.

Pondělky budou patřit v  Sušici tajemným příbě-
hům a  kryptexu. Novinka v  nabídce prohlídek 
„Tajemství města Sušice“ je především pro starší 
děti. Každé úterý si můžete užít prohlídku Sušice 
všemi smysly, doplněnou o  ochutnávky lokálních 
specialit. Ve středu vás čekají komentované pro-
hlídky města Kašperské Hory. Ve čtvrtek zase rodi-
ny s dětmi ocení pohádkovou trasu „Za sušickými 
pohádkami a  pověstmi“, při níž se bude v  Sušici 
hledat i tajemný svatoborský poklad. Program za-
končí páteční kostýmované prohlídky se zámeckou 
kněžnou Káčou na zámku Žihobce. Více informací 
na www.susicko.cz. 

TIP NA PRÁZDNINY

harmonikáře i  komentovanou ukázku bourání masa.  
Tečku za masopustním obdobím obstará karneval pro 
děti, který se uskuteční v  neděli 22. února od 15 do 
17  hodin ve velkém sále Měšťanské besedy. Letošní 
téma Z  pohádky do pohádky slibuje odpoledne plné 
tance, tvořivých dílniček a zábavy.

	    Zámek Zbiroh
Dětské večerní prohlídky

Únorové Dětské večerní prohlídky budou mít téma 
Kultura stolování v dějinách aneb Jedli, pili a tři dny se 
radovali. Děti se tu dozví leccos zajímavého o stolování 
a  vývoji gastronomie od středověku až po 20. století. 
Například čemu templáři vděčili za svoji dlouhověkost, 
jaký byl nejoblíbenější pokrm Karla IV., jak připravit kaši 
z mlhy, proč byl zákaz používání vidliček, kterak vznikl 
čaj o páté a spoustu dalších zajímavostí nejen z králov-
ské kuchyně. Dětské prohlídky začínají vždy v 17:30 hod. 
a  jejich rezervace je nutná na pokladna@zbiroh.com 
nebo na tel.:  602  527  632. Kromě toho budou po celý 
měsíc probíhat i  obvyklé prohlídky zámeckého okru-
hu každý den od 10 do 17  hodin. Bližší informace  
na www.zbiroh.com.

14–15/02  

OC Olympia Plzeň
Svatební dny

Plánovat na Valentýna svatbu, 
to se přímo nabízí! Zastavte se 

v  Obchodním centru Olympia Plzeň a  využijte příleži-
tosti vyladit všechny svatební detaily na jednom místě. 
Čeká vás inspirativní víkend plný lásky, krásy a svateb-
ních trendů. Prověření dodavatelé tu představí aktuální 
trendy a inspiraci bez limitů. Chybět nebudou pochopi-
telně ani módní přehlídky nebo veletržní akce a slevy. 
Loňský svatební veletrh v Olympii byl fascinující – a ten 
letošní chce být ještě lepší. Tak si ho nenechte ujít. 
Vstup je zdarma. Více informací naleznete na stránkách 
www.olympiaplzen.cz nebo na www.noneneevents.cz. 

14 a 21/02  

Farmapark u Toma
Valentýn  
a Fouskoden

Únor se ve Farmaparku u Toma 
ponese ve znamení lásky a  dobrých skutků. V  sobotu 

13, 20 
a 27/02
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14.  února se tu bude slavit Valentýn a  po celý den se 
tak můžete těšit na valentýnskou výzdobu a srdíčkový 
fotokoutek pro zamilované. Každý, kdo se políbí před 
obsluhou v  bistru, získá k  jednomu nápoji druhý zdar-
ma. O  týden později, v  sobotu 21. února od 14 do 16 
hodin navštíví Farmapark organizace Fousky z. s., která 
se věnuje záchraně kočiček. Nabídne besedu o  jejich 
práci, povídání o  tom, co vše péče o  zachráněné koč-
ky obnáší, i  prodej drobných předmětů na podporu 
jejich činnosti. Pro děti bude připravené jednoduché 
tvoření s kočičí tematikou a taky komentované mazlení 
s  kočičkami v  Kočičkově. Přijďte si užít příjemné úno-
rové odpoledne věnované kočičkám. Více informací  
na facebook.com/farmaparkutoma nebo na stránkách 
www.farmaparkutoma.cz.

 15/02  /  12:00

Zoo Plzeň
Masopustní 
veselí

Zoologická a  botanická zahra-
da města Plzně zve na oblíbenou akci s  názvem Ma-
sopustní veselí. Akce proběhne od 12 hodin v dolní části 
zoo poblíž Tropického pavilonu a následně se přemístí 
na statek Lüftnerka. Návštěvníci se mohou těšit na sou-
těžní stezku, masky na chůdách, vystoupení folklorního 
souboru, masopustní průvod a nebude chybět ani tra-
diční vyhnání zimy a taškařice s Jaromilem. Návštěvníci, 
kteří dorazí v  masce, budou mít zvýhodněné vstupné 
100 Kč. A pozor, zoo slaví 100 let a prvních 100 masek 
speciálně odmění! Více na webu a Facebooku Zoo Plzeň.

 21/02  /  10:00–17:00

Habrmannův park
Masopustní 
zabijačka

Masopustní zabijačka se usku-
teční v sobotu 21. února v Habrmannově parku v Plzni 
na Doubravce. Lidé, kteří se budou chtít zapojit do ma-
sopustního průvodu, mohou přijít v 9 hodin k přístřešku 
v parku Potoční. K dispozici bude zdarma malování na 
obličej. Z parku Potoční se průvod společně s folklorní 
skupinou Jiskra vydá na cestu k Habrmannově náměstí, 
kde je naplánován doprovodný program a  zabijačko-
vé hody. Masopustní zabijačka v  Habrmannově parku 
potrvá až do 17 hodin. Děti v maskách se mohou těšit  
na sladkou odměnu. 

Tipy 
Plzeňského 
kraje
od 03/02  �Odpolední čaj  

u Loosů   
Divadelní představení v interiéru Voglových o sou-
žití Adolfa Loose s  jeho třetí ženou, Plzeňankou 
Klárou. Více informací na www.adolfloosplzen.cz.

14/02  �Zabijačkové hody  
– Rokycany   

Masarykovo náměstí v  Rokycanech ožije Zabijač-
kovými hody. Tradiční chutě, ukázky výroby, živá 
hudba a pravá česká atmosféra.

14/02  �Masopust  
Kašperské Hory   

Tradiční masopust v  Kašperských Horách. Ma-
sopustní průvod městem, harmoniky, vozem-
bouch a veselí plné lidových tradic.

21/02  �Hornobělská třicítka   
49. ročník tradičního turistického pochodu startu-
je v 7 hodin u obecního úřadu v Horní Bělé, okruž-
ní trasy jsou dlouhé 10, 20 a 30 km.

Zimní relax v Českém lese:  
klid, ticho a zimní zážitky   
Vyzkoušejte běžkařská centra Silberhütte,  
Gibacht, Čerchov, Capartice nebo trasy na sněž-
nice v  Aktivním centru severských sportů  
v  Althütte. Není-li sníh, inspirujte se chytrými  
trasami Běžky nebo pěšky.
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od 12/02	 CineStar, Kino Beseda, Kino Káčko 

Když se zhasne / komedie 

Šéfkuchařka Nina bude brzy otevírat svou luxusní restauraci, její 
manžel Richard je zase respektovaný lékař. Na první pohled by to 
mohlo vypadat, že by nemohli být šťastnější, ale opak je pravdou. 
Zatímco v práci se jim daří, doma to je výrazně horší. Ti dva se nemo-
hou vystát a oba moc dobře vědí, že rozvod by vyřešil spoustu jejich 

problémů. Tak proč spolu zůstávají? Z jednoduchého důvodu. 
Kdysi dávno, když se vzali a měli se ještě skutečně rádi, totiž 
na papírový ubrousek sepsali v opilosti smlouvu, z níž vyplý-
vá, že ten, kvůli komu se manželství rozpadne, nedostane ze 
společného jmění ani korunu. A  jde o velké peníze, takže ani 
jeden nechce být ten, kdo řekne „a dost.“ Richard má však plán. 
Přesvědčí svého kamaráda Čendu, aby Ninu svedl během ote-
víračky její restaurace a jakmile by byla na stole nevěra, soud by 
měl jasno v tom, kdo může za konec manželství. Čenda je však 
ženatý, a když se o plánu dozví jeho manželka Alena, rozhodně 
z toho radost nemá. A řekne si, že když už má dojít na cizoložství, 
nehodlá stát stranou a chce svést Richarda. Milostný čtyřúhelník 

je tedy načrtnutý a komedie plná omylů může začít. Těšit se můžete na Petru Hřebíčkovou nebo Tomáše 
Maštalíra. Kino Beseda uvede 26. února. Kino Káčko uvede 14., 15. a 21. února.

CineStar

V úkrytu / akční / thriller  
Michael Mason dovede zabít člověka všemi myslitelnými i  nemyslitelnými 
způsoby, a ještě před pár lety dělal pro vládu špinavou práci. Jenže skončil 
a teď se ukrývá na ostrůvku u pobřeží Skotska a doufá, že se na něj zapome-
ne. Jediný, koho občas potká, je mladá Jesse, dívka, která mu vozí zásoby. 
A rozhodně nemá v plánu se s ní začít přátelit. Vláda ale Michaela vypátrala 

a teď po jeho stopě vysílá komando zabijáků. I když je zlikviduje, ví, že jeho úkryt je prozrazený, a musí se dát na 
útěk. A vzhledem k tomu, že jeho protivníci nestojí o svědky, musí s sebou vzít i Jesse. Vydává se do Anglie, aby 
uzavřel pár starých záležitostí a vysvětlil lidem z vlády, že ho měli nechat na pokoji. V jejich očích je to nelítostný 

od 05/02

CineStar, Kino Káčko

Superpes Karlík / animovaný / komedie
I letošní rok bude plný superhrdinů. Návrat hlásí Avengers nebo Spider-Man, 
ve svém vlastním filmu se představí Supergirl, ale kdyby vám to bylo málo, 
nebo kdybyste měli doma nějakého fanouška, pro kterého tradiční dobro-
družství komiksových borců může být trošku moc, nebojte se. Je tu Superpes 
Karlík. Hlavním hrdinou bude chlupáč, kterého unesou mimozemšťané a dají 
mu nadlidské, i když v tomhle případě spíš nadzvířecí schopnosti. A pak ho vrátí zpátky na Zemi, aby tu dohlížel na 
pořádek a pořádně proháněl lumpy. Jenže ne každý je z toho nadšený a ze všeho nejméně kocour od sousedů, který 
má temné tajemství, a navíc také ovládá schopnosti, jaké byste u koček nečekali. A ani za mák se mu nelíbí, že teď 
musí žít ve stínu nějakého psího superhrdiny, takže udělá to, co by každý správný padouch udělat měl. Dá dohro-
mady kočičí gang a začne páchat nepravosti a hodlá zotročit lidstvo. Karlík, donedávna obyčejný pes, tak stojí před 
nejtěžší výzvou svého života. Musí ukázat, že si zaslouží být superhrdina a postaví se zlu. Kino Káčko uvede 8. února.

od 05/02

Film měsíce  |  Filmové premiéry
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vrah, brzy se ale ukáže, že kope za ty hodné a jen se kdosi pokusil hodit na něj něco, kvůli čemu se stal lovnou 
zvěří. Proti Michaelovi teď stojí celá armáda protivníků a on musí očistit své jméno a vyříkat si to s lidmi, kteří si 
mysleli, že je dobrý nápad kazit mu jeho samotářskou pohodu. Bude se umírat. V hlavní roli akční jízdy se objeví 
prověřený Jason Statham. 

CineStar, Kino Káčko     

Cesta zločinu / krimi / thriller  
Los Angeles je jedno z největších měst na světě, takže uhlídat tu zločin není 
žádná legrace. A Davis to moc dobře ví a trochu na to spoléhá, ovšem neje-
nom na to. Je inteligentní, opatrný a vždy připravený. Loupí na dálnici číslo 
101, kde si dovede vždy vyčíhat správnou oběť, obrat ji, aniž by riskoval, a od-
jet s  lupem domů. Policie už z  něj začíná mít hodně těžké spaní, ale zatím 

nikdo netuší, o koho jde. Davis však nehodlá riskovat, že by mu došlo štěstí a plánuje poslední loupež. Takovou, po 
které by mohl s řemeslem skončit a užívat si do konce života. Jde po zásilce v hodnotě čtyř milionů dolarů, sám to 
však tentokrát nezvládne, a tak se rozhodne spojit síly se Sharon. Ta pracuje ve velké pojišťovně a má pocit, že si jí 
tu dostatečně neváží, a když ji opět přeskočí při povyšování, řekne si, že stačilo. Spolu s Davisem začnou plánovat 
obří loupež, jenže okolo obou se začíná stahovat smyčka. Zkušený polda Lou hodlá udělat vše pro to, aby tajemného 
zločince zastavil, o lup mají totiž zájem i další lidé, kteří jsou ochotni jít přes mrtvoly. Davis se ještě hodně nadře, 
aby s ním odjel právě on. A aby to přežil. V napínavém thrilleru uvidíte Chrise Hemswortha, Halle Berry nebo Marka 
Ruffala. Kino Káčko uvede 13. února.

od 12/02

CineStar, Kino Káčko

Nejlepší z nejlepších: GOAT / animovaný
Basket je tvrdá hra. Je k němu potřeba síla, rychlost, výdrž a také pevné nervy 
a mezi ty nejlepší z nejlepších se dostane skutečně málokdo. A kozel Will by 
byl rád, kdyby se mezi ně zařadil, jenže ve světě plném zvířat nejsou kozlové 
považovaní zrovna za materiál pro vrcholové sportovce. Co na tom, že basket 
miluje a na hřišti mu to jde zatraceně dobře, kdyby se měl na palubovce postavit 

skutečným profesionálům, všichni vědí, že by neměl šanci. Jen on sám si to nikdy nepřipustil. Teď to ale vypadá, že jeho 
sen stát se vrcholovým sportovcem se může splnit. Dostane šanci začít hrát jako profík, ale rychle pochopí, že v tomhle 
kontaktním sportu, kde může člověk i zvíře snadno přijít k úrazu a protivníci dovedou být nelítostní, to nebude mít 
úplně snadné. Mít sen je jedna věc, ale realita? Ta může občas docela bolet. Will tak musí pořádně zabrat, pokud chce 
dosáhnout toho, po čem vždycky toužil. A možná, že sportovnímu světu ukáže, že i prckové mohou obstát pod košem 
a ve světě, kde v ně nikdo nevěří. Kino Káčko uvede 15. a 21. února.

od 12/02

CineStar, Kino Káčko

Christy / drama / životopisný  
Sydney Sweeney bude letos teprve devětadvacet let, ale patří mezi nejzná-
mější herečky své generace. Minimálně to tak může vypadat podle toho, kolik 
jejích fotek řeší bulvár a kolik lidí ji sleduje na sociálních sítích. Proslavila se 
kontroverzním seriálem Euforie a  nedávno jste ji mohli vidět v  povedeném 
thrilleru Pomocnice. Očividně se snaží nebýt jen další hollywoodskou krás-
kou, a tak to teď zkouší i s vážnějšími rolemi, jako je třeba ta v dramatu Christy. Příběh podle skutečné události vyprá-
ví o osudech Christy Martin, dívky z malého města kdesi v Západní Virginii, která dlouho netušila, co by měla v životě 
dělat. Dokud nezjistila, že má talent pro box. Sport, který ještě nedávno byl víceméně jen mužskou záležitostí, ji 
začal bavit a ukázalo se, že v něm může být skutečně dobrá. Teď to však musí dokázat nejen světu a fanouškům, ale 
i svému trenérovi a manželovi v jedné osobě. Zvládnout komplikovaný vztah s jejími nejbližšími bude možná mno-
hem těžší než se rvát v ringu. Christy ale není z těch, které by to vzdávaly. Kino Káčko uvede 27. února.

od 12/02
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KINO Filmové premiéry

CineStar, Kino Káčko

Bouřlivé výšiny / drama / romantický  
Na konci osmnáctého století mezi vřesovišti Yorkshiru vyrůstali Catherine 
a Heathcliff a zamilovali se do sebe. Jenže v prostředí plném chudoby a jen 
s  minimální šancí na lepší život věděli, že to budou mít těžké. Heathcliff se 
tedy rozhodl, že odjede do světa, něco dokáže a vrátí se domů jako člověk, 
který může své lásce poskytnout to, co si zaslouží. Oba si slíbili věrnost až za 

hrob, ale roky ubíhají a Catherine pomalu ztrácí naději, že se její milý vrátí. Navíc ji její okolí tlačí do svatby s mužem, 
po kterém netouží, ale ví, že po jeho boku ji čeká šťastnější život. Když už to vypadá, že její příběh nebude mít 
šťastný konec, Heathcliff se vrací. A ačkoliv oba zestárli a jejich životy se změnily, něco zůstalo stejné. Nekonečná 
láska. Teď je otázka, jak se zachovají a jak se k návratu Catherinina osudového muže postaví ten, který by měl být 
jejím manželem. Skončí to celé tragédií? V hlavních rolích adaptace literární klasiky se potkali Margot Robbie a Jacob 
Elordi. Kino Káčko uvede 20. února.

od 12/02

CineStar, Kino Káčko

Velrybí píseň / animovaný / komedie 
Animované filmy o zvířátkách budou mít vždycky svoje publikum. Viděli jsme 
pandy, ještěrky, sovy i nepočítaně psů a koček, ale pod hladiny oceánů se fa-
noušci podobných filmů příliš často nevydávají. Hledá se Nemo je sice klasika, 
ale následovníků zase až tak moc neměl. Teď se to však mění, přichází totiž 
Velrybí píseň, která vznikla mimochodem v  koprodukci Německa, Kanady 
a České republiky! Jejím hrdinou je Vincent, velrybí kluk, který má dost nepří-
jemný problém. Nemá svou píseň a vzhledem k tomu, že pokud má být velrybím pěvcem, nějakou by potřeboval, 
dost ho to trápí. Opravdové problémy však teprve přicházejí, v oceánu se totiž probouzí strašlivé monstrum jménem 
Leviathan a může ho porazit jen ta velryba, která má nejsilnější song. Vincentův táta to kdysi dokázal, a tak se s ně-
kolika přáteli vydává velrybí kluk po jeho stopách. Jestli ho najde, to nikdo netuší, ale při nebezpečné cestě možná 
objeví, jak by mohl začít zpívat on sám. A stát se hrdinou oceánu. Kino Káčko uvede 22. února.

od 19/02

CineStar

Parazit z chlaďáku / akční / komedie / sci-fi  
Hlavními hrdiny filmu jsou Teacake a  Naomi, dva mladí zaměstnanci firmy, 
která spravuje skládky. A  jedna z  nich shodou okolností stojí na místě, kde 
byla ještě před několika lety vojenská základna. V  podstatě jde o  hromadu 
podzemních pater plných divných věcí, kterých se chtěl někdo zbavit. Jed-
nou z nich je i kontejner s podivnou parazitickou houbou, která mění vše živé 

i mrtvé na nemyslící monstra. A bohužel právě tu se hrdinům povede otevřít. Netuší, jak velký průšvih může nastat, 
ale armáda to ví moc dobře, a tak na místo posílá tým specialistů. Na ty čeká spousta krve, slizu, monster a mimo 
jiné třeba i nemrtví jeleni. Parazit z chlaďáku je sice v jádru horor, ale rozhodně se nebude bát drsného a poněkud 
střeleného humoru. V hlavních rolích uvidíte sympaťáka Joea Keeryho ze seriálu Stranger Things a Liama Neesona. 

od 19/02

CineStar, Kino Káčko   Nečekané léto / romantický / komedie  
Rodinná dovolená v Itálii? To zní jako skvělý plán, dokud do něj nezasáhne realita. Denisa si myslela, že si prázdniny 
užije u moře, bude se procházet po plážích, plavat, jíst italské dobroty a věřila, že se připravila na všechno. Má do-
konalý plán, co vidět, zažít a navštívit. Jenže její potomci to vidí trošku jinak. Rodině se ani nepovede odjet z Česka 
a místo Itálie skončí v jižních Čechách v malém zapadlém kempu. A zdá se, že dětem se tu líbí dost na to, aby odmítly 
odjet a začínají sabotovat všechny pokusy dostat se do Itálie. Denisa by nejraději utekla někam pryč, ale čím víc 
času tu tráví, tím víc jí místo i její letní sousedé začínají přirůstat k srdci. V hlavních rolích uvidíte Barboru Polákovou, 
Jordana Haje, Lindu Rybovou nebo Jaroslava Duška. Kino Káčko uvede 28. února.

od 24/02
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RESTAURACE 

 

Specifický zimní jídelníček nemám, ale po Vánocích se většinou sna-
žím trochu odlehčit. Co ale považuju za skutečně dobré a prospěšné, 
je grepový fresh, který si ředím vodou. Mám ráda i yuzu jako nápoj. 
A jím hodně ovoce.

Celkově mám k  jídlu velmi dobrý vztah a  ráda vlastně jím coko-
liv, spíš bude jednodušší zmínit, co nejím, a to jsou mořské plody, 
a vlastně jím ryby docela málo. Mám ráda vietnamskou a italskou 
kuchyni. Teď v poslední době jsem ochutnala i ukrajinskou. Úplně 

zvláštní disciplína je kuchyně mého manžela, který rád a dobře vaří. Když mi chce udělat radost, 
vždycky připraví těstoviny se sušenými rajčaty nebo jakékoli pečené maso.

Doma vaříme převážně klasickou kuchyni, někdy tomu dáme víc péče a někdy to prostě musí být rychlejší. Teď 
mi dělá největší radost vaření pro vnoučata a s vnoučaty. Nejoblíbenější je pro ně rajská omáčka s těstovina-
mi,  a mladší Pepi miluje kuřecí maso, bramborovou kaši a dušenou mrkev. To jsou věci, které vařím fakt ráda, 
protože vidím, že jim to chutná a že tím to vlastně dělá radost i mně. 

Když vzpomínám na jídlo mého dětství, vzpomenu si na babičku. Uměla výborné vdolky, lívance a všechna 
ta babičkovská jídla. Nejradši jsem však měla její brambory, které vařila pro slepice. Vždycky je chladila na zá-
praží a já je z hrnce kradla. Taky jsem milovala pečené kuře mojí maminky, a když jsme byli doma sami s tátou, 
vařil mi mlíkovku – polévku, kterou nikdo nemá rád, ale já ji dodneška miluju. 

Před deseti lety jsem si ze své cesty do Indie přivezla velkou lásku k indické kuchyni a mám ráda speciality 
z pece tandoori  a indické chleby – naan, zamilovala jsem si mango v jakékoli podobě a kokosové ořechy s br-
čkem. Ale někdy mívám hříšnou myšlenku, že ta plzeňská modifikovaná indická kuchyně mi chutná maličko 
víc, ale možná už jsem zapomněla na tu autentickou. 

Mám moc ráda také lososa v jakékoliv úpravě. Když jsem byla pracovně ve Finsku, zajela jsem na jeden den do 
Helsinek. Když se tam procházíte kolem jezera, narazíte na stánky, které nabízejí rychlé občerstvení a dělají 
lososové steaky – přírodně na velikém plechu a k tomu míchanou grilovanou zeleninu. A to je pochoutka, na 
kterou jsem vlastně nikde jinde nenarazila. A tak jsem si tento gurmánský zážitek zopakovala po nějaké době 
ve finském Kuopiu. 

Když mám čas, plánuji setkání s přáteli, nebo k nám do TOTEMu přijedou hosté, ráda zajdu do dobré restau-
race. Mezi mé oblíbené patří Restaurace za oponou, ráda chodím i do nově otevřené restaurace Emoi, která 
vaří vietnamskou kuchyni. Tam si vždycky dávám právě lososa, protože mají úplně úžasnou úpravu a dělají 
k němu batátové hranolky. Občas chodíme do Bolevecké hospůdky, ta má pro mne zase krásnou atmosféru 
staré doby, vždycky se tam dobře najíme a máme ji „za humny“. Na výbornou tomatovou polévku si ráda 
zajdu do Pizzerie Da Pietro.

Mnohem méně ovšem navštěvuji kavárny. Nemám moc času, a tak se kavárny občas stávají mým útočištěm 
pro schůzky a někdy je využiju jako azyl mezi jednáními. Ráda chodím do kavárny v DEPO nebo v Moving 
Station. Příjemné posezení je také ve Schované kavárně a  úžasnou vzpomínku mám na kavárnu Pod věží. 
Doufám, že stále funguje.

Bc. Vlasta Faiferlíková,
 ředitelka neziskové organizace TOTEM (Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s.)

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Vlasty Faiferlíkové

Názor Vlasty Faiferlíkové
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	    Zámek Zbiroh
�Valentýn  
na zámku Zbiroh

Oslavte svátek zamilovaných na zámku Zbiroh! Za ka-
mennými zdmi, které pamatují velké příběhy lásky, si 
dopřejete chvíle plné hýčkání, gurmánských zážitků 
a odpočinku sdíleného ve dvou. Čeká na vás ubytová-
ní v  prostorném pokoji, nerušená relaxace v  komorní 
atmosféře wellness vytesaného do skály a  exkluzivní 
5chodová gurmánská večeře při svíčkách, kde se snoubí 
mistrovství šéfkuchaře s  pečlivě vybranými ingredien-
cemi. Cena balíčku na jednu noc je 7 990 Kč pro dvě oso-
by a na dvě noci 9 990 Kč. Kompletní nabídka a menu 
na www.zbiroh.com, rezervace na tel.: 724 188 363  
a na e-mailu: hotel@zbiroh.com.

 14/02

Pulcinella 
Valentýnská  
nabídka

Italská restaurace Pulcinella si 
přichystala pro své hosty i letos krásné valentýnské a ro-
mantické menu. Kompletní menu naleznete na webu 
restaurace www.pulcinella.cz nebo instagramu pulci-
nellaplzen, kde najdete speciální nabídky nebo inspiraci 
pro dobré jídlo na každý den. Stůl si můžete rezervovat na 
tel.: 377 538 118. Přijďte oslavit svátek zamilovaných a po-
chutnejte si na skvělém valentýnském menu nebo prostě 
jen přijďte ochutnat PRAVOU CHUŤ ITÁLIE. 

 14/02

el Cid
Valentýnské 
menu

Na svátek zamilovaných zve 
restaurace el Cid všechny páry na výjimečný valentýn-
ský večer plný chutí, elegance a romantické atmosféry. 
Speciální valentýnské menu, pečlivě sestavené pro ni 
i pro něj, nabídne harmonii jemnosti a výrazných chutí. 
Hosté se mohou těšit například na delikátní mušle sv. Ja-
kuba, dokonale připravený vyzrálý hovězí steak a slad-
kou tečku večera v podobě originálního valentýnského 
dezertu, vytvořeného jen pro tuto příležitost. Stylové 
prostředí, pozorná obsluha a  vybraná vína podtrhnou 

 13–
15/02

To nejlepší z restaurací

atmosféru večera, který je ideální oslavou lásky. Rezer-
vace na tel.: 377 224 595 a více na www.elcid.cz. 

 21/02  /  10:00–18:00

DEPO2015
DEPO STREET 
FOOD MARKET

Letos se DEPO STREET FOOD 
MARKET uskuteční poprvé v zimním termínu a naváže 
na období masopustních oslav. Připravena bude jako 
vždy pestrá ochutnávka specialit známých z pouličních 
občerstvení z  celého světa. Zastoupena bude meziná-
rodní i česká kuchyně, sladké tečky, masové pochoutky 
i vegetariánská jídla. Chybět nebudou vína a piva, voňa-
vá káva, sezónně horké či studené mošty, domácí limo-
nády a další nápoje. Vstup je zdarma.

 06–07/03

DEPO2015
BRŪSTOK:  
Pivně-kulturní 
festival

Již desátý ročník populárního festivalu pivní kultury 
BRŪSTOK se uskuteční opět první březnový pátek a so-
botu v areálu DEPO2015. Třicet pivovarů z celé republiky 
nabídne rozmanité pivní styly, jako například oblíbené 
kyseláče, hořká i ovocná piva typu (NE)IPA, silné stouty, 
ale samozřejmě i tradiční ležáky. Širokou pivní nabídku 
doplní poctivý street food. Akce začíná v  pátek ve 14 
a  v  sobotu v  11 hodin, končí po oba dny ve 22 hodin. 
Ochutnávat se bude z  festivalových sklenic od české 
firmy Crystalex, které budou na místě k  zakoupení za 
150 Kč. Více informací naleznete na www.brustok.beer.

	    OC Olympia Plzeň
Čokoládový festival

A  je to tu zase! Vůně čokolády, ba doslova čokoládo-
vý ráj v  Obchodním centru Olympia Plzeň! V  pátek  
od 14 do 18 hodin, v sobotu od 10 do 18 hodin a v neděli 
od 10 do 17 hodin vás čeká prodej čokoládových dobrot 
na stáncích, dětská zóna, soutěže, maskoti i vaření čoko-
lády. Přijďte se namlsat, ale i pobavit nebo se dozvědět 
něco, co jste o čokoládě nevěděli. Vstup je zdarma. Více 
informací naleznete na www.cokoladovy-festival.cz.

 06–
08/03
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PROGRAM Divadlo

Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 1. 2.	 19:00	 Jakub a jeho pán – činohra	 VD6
	 2. 2.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 3. 2.	 19:00	 Na Větrné hůrce – činohra	 VD1
	 4. 2.	 19:00	 Six – muzikál
	 5. 2.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD3
	 6. 2.	 19:00	 La Bayadère – balet	 VD7
	 7. 2.	 14:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 SKJ + SKD
	 8. 2.	 14:00	 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra	 SKT
		  19:00	 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra
	 9. 2.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 10. 2.	 19:00	 Čertova stěna – opera (DE -TIT-)	 K1
	 11. 2.	 19:00	 Hubička – opera (DE -TIT-)	 KMD
	 12. 2.	 19:00	 Go Back for Murder – činohra	 Z
	 13. 2.	 19:00	 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra
	 14. 2.	 14:00	 Být nebo nebýt – činohra	 SKK
		  19:00	 Být nebo nebýt – činohra
	 15. 2.	 10:30	 �Operní matiné III – Pěvecké talenty Konzervatoře Plzeň  

se představují – opera, foyer	 OM
		  19:00	 Být nebo nebýt – činohra
	 17. 2.	 19:00	 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)
	 19. 2.	 19:00	 Six – muzikál
	 20. 2.	 19:00	 Jakub a jeho pán – činohra	 VD4
	 21. 2.	 19:00	 Pravda – činohra
	 25. 2.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD2
	 27. 2.	 19:00	 Labutí jezero – balet
	 28. 2.	 19:00	 Labutí jezero – balet	 K5

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 1. 2.	 10:30	 19. Baletní ateliér – balet, baletní sál
		  14:00	 Klec bláznů – muzikál
	 2. 2.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 3. 2.	 19:00	 Malý princ – balet
	 4. 2.	 19:00	 Giuditta – opera (CZ, DE -TIT-)	 NS2
	 5. 2.	 19:00	 Jsme muzikál! & ALW – muzikál
	 6. 2.	 18:00	 Tančíme pro DD Domino – host
	 7. 2.	 19:00	 Maškaráda – činohra	 K7
	 8. 2.	 14:00	 Dracula – muzikál
		  19:00	 Dracula – muzikál
	 9. 2.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 10. 2.	 19:00	 Dracula – muzikál
	 11. 2.	 19:00	 Dracula – muzikál
	 12. 2.	 19:00	 Dracula – muzikál	 K3
	 14. 2.	 19:00	 �Steinway Gala s Rapsodií v modrém  

– opera, jediné uvedení
	 19. 2.	 19:00	 Giuditta – opera (CZ, DE -TIT-)	 NS3
	 20. 2.	 19:00	 Německé requiem – balet	 K8
	 21. 2.	 19:00	 Německé requiem – balet	 H
	 22. 2.	 19:00	 Netopýr – opereta (DE -TIT-)

	 28. 2.	 18:30	 Lektorský úvod: Sestra v akci – muzikál, foyer
		  19:00	 Sestra v akci – muzikál, premiéra	 A

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 3. 2.	 19:00	 Faraonova kletba – opera
	 4. 2.	 19:00	 Návštěva staré dámy – balet
	 6. 2.	 19:00	 Pohřbené dítě – činohra
	 8. 2.	 15:00	 U nás to baLETÍ – balet
		  17:00 	 U nás to baLETÍ – balet
	 14. 2.	 19:00	 Baletní inspirace 05 – balet, jediné uvedení
	 15. 2.	 19:00	 Geiko – balet
	 18. 2.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra
	 19. 2.	 19:00	 Vtip – činohra
	 20. 2.	 19:00	 Company – muzikál
	 21. 2. 	 17:00 	 Company – muzikál
	 22. 2.	 15:00	 Povídání o pejskovi a kočičce – činohra
		  17:00  	  Povídání o pejskovi a kočičce – činohra
	 24. 2.	 19:00	 Faraonova kletba – opera
	 25. 2.	 19:00	 Kytice – balet
	 26. 2.	 18:00	 �Setkání před premiérou …tentokrát Sestra v akci  

– muzikál, foyer
	 27. 2.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra
	 28. 2.	 17:00	 Pohřbené dítě – činohra

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, Rokycanská tř. 7, Plzeň,  
tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

	2.–4. 2.		 Ole! Andersen! Pohádky pana Zavřiočky (Š, vždy od 9 hod.)
	5.–6. 2.		 Pohádky ovčí babičky (Š, oba dny od 9 hod.)
	 7. 2.	 15:00	 Pohádky ovčí babičky
	 9. 2.	 09:00	 Zločin v říši pohádek
	10.–13. 2.	 Zločin v říši pohádek (Š, vždy od 9 hod.)
	 13. 2.	 17:00	 Zločin v říši pohádek
	 14. 2.	 15:00	 Zločin v říši pohádek
	 16. 2.	 09:00	 Zločin v říši pohádek (Š)
	17.–19. 2.	 Chcete Smetanu? – klub (Š, vždy od 9 a 10:30 hod.)
	 20. 2.	 09:00	 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub (Š)
	 21. 2.	 14:00	 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub
		  15:30	 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub
	24.–26. 2.	 O Maričce, která všechno vyzvonila – klub (Š, vždy od 9 hod.)
	 27. 2.	 09:00	 Jak si Míša hledal kamaráda (Š)
	 28. 2.	 15:00	 Jak si Míša hledal kamaráda

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

	 1. 2.	 19:00	 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
	 2. 2.	 19:00	 Manželský čtyřúhelník na horách – komedie, uvádí SPODINA
	 3. 2.	 19:00	 Bez županu s Renatou Drupi – komedie, uvádí SPODINA
	 4. 2.	 19:00	 Alkoholky – komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 5. 2.	 19:00	 Nejlepší jsou studený – komedie, uvádí Propadlo
	 6. 2.	 19:00	 Manželský čtyřúhelník na horách – komedie, uvádí SPODINA
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	 8. 2.	 15:30	 �Jak se Krakonoš nenechal přechytračit – pohádka,  
uvádí Propadlo

	 10. 2.	 19:00	 �Superhrdinové: Tepláková patrola – autorská komedie, 
premiéra, uvádí Žumbera

	 11. 2.	 19:00	 Duchem proti své vůli – detektivní komedie, uvádí SPODINA
	 12. 2.	 19:00	 Klasik v pornoshopu – komedie, uvádí SPODINA
	 16. 2.	 19:00	 Šampióni – komedie, uvádí SPODINA
	 17. 2.	 19:00	 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
	 18. 2.	 20:00	 �Svatební cesta do Jiljí – hudební komedie, uvádí Divadlo 

JakoHost
	 19. 2.	 20:00	 �Svatební cesta do Jiljí – hudební komedie, uvádí Divadlo 

JakoHost
	 20. 2.	 19:00	 Kdo se nebojí – detektivní komedie, uvádí Théta
	 21. 2.	 18:00	 Soudné sestry – host: Herecký spolek D&D School
	 22. 2.	 19:00	 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
	 23. 2.	 19:00	 Zázračné cvičení – komedie, uvádí SPODINA
	 24. 2.	 19:00	 Sexem ke štěstí – komedie, uvádí SPODINA
	 25. 2.	 19:00	 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
	 26. 2.	 19:00	 To je horor! – hororová komedie, uvádí Orákulum
	 27. 2.	 19:00	 Čas pod psa – komedie, uvádí Divadlo Maebh

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

	 1. 2.	 14:00	 Limonádový Joe – muzikál
	 2. 2.	 19:00	 Věrní abonenti – komedie
	 4. 2.	 19:00	 Muzikál je, když... – to nejlepší z muzikálu
	 8. 2.	 14:00	 Šílený prachy – komedie
	 9. 2.	 19:00	 Limonádový Joe – muzikál
	 11. 2.	 19:00	 Mam'zelle Nitouche – opereta
	 15. 2.	 14:00	 Blbec k večeři – komedie
	 16. 2.	 19:00	 Revizor – komedie
	 18. 2.	 19:00	 1+1=3 – komedie
	 22. 2.	 14:00	 Paparazzi – komedie
	 23. 2.	 19:00	 Splašené nůžky – detektivní komedie
	 25. 2.	 19:00	 Limonádový Joe – muzikál

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

	 1. 2.	 14:00	 �Nedělní pohádkový expres: Nilas a tisícihlavé stádo  
– divadlo pro děti od 4 let (také v 15:30 hod.)

	 2. 2.	 19:00	 Debata s Respektem
	 3. 2.	 19:00	 Teátr Vaštar: Quijote, Quijote, Quijote! – divadlo
	 5. 2.	 19:00	 Věra Ondrašíková a kol.: CLOUDS – tanec
	 9. 2.	 18:00	 Večer deskových her – Fauna a flora
	 10. 2.	 19:00	 K. Dreyer, P. Šavel: Slovakia, What's the Story, mum? – tanec
	 16. 2.	 19:00	 Divadlo Kam jdeš?: BEČVA (true crime) – divadlo
	16.–22. 2.	 Plzeňské ozvěny Ekofilmu 2026 – festival
	 22. 2.	 15:00	 �Nedělní pohádkový expres: Karneval zvířat – divadlo pro 

děti od 5 do 11 let
	 24. 2.	 19:00	 A studio Rubín: Na konci století ryb – divadlo
	 26. 2.	 19:00	 Hana Kokšalová a kol.: Každý má v sobě dva vlky – divadlo

Divadélko JoNáš
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 776 589 700, www.divadelkojonas.cz

	 1. 2.	 15:00	 Tučňákův výlet – pohádka, hraje Divadlo KRAB
	 5. 2.	 19:30	 �Ani spolu, ani bez sebe – rozverná komedie,  

hraje Ragueneau
	 7. 2.	 18:30	 �Muži, kteří nikdy nic nedokázali a Ženy, které překvapily 

samy sebe – mužsko-ženská fúze, hrají Ženy a Muži
	 12. 2.	 19:30	 Martin Filippi – Hra se slovy – stand-up comedy
	 16. 2.	 19:30	 Úsměv Dafné – tragikomedie, hraje Ragueneau
	 19. 2.	 18:00	 Barushow – klid je dovednost, pojď si ji osvojit
	 21. 2.	 19:30	 �Láska mezi nebem a zemí – duchařská komedie,  

hraje Tyl Hartmanice
	 22. 2.	 15:00	 Tři bratři a obřisko – pohádka, hraje Jakub Pilař
	 23. 2.	 19:30	 Srdeční slabost – třeskutá komedie, hraje ŽUMPA a Ragueneau

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
do 1. 2.		� Svatopluk Klimeš: Jen větrní duchové vědí, co čeká mě 

v záhybu cesty. Kresby z let 1979–2025 – výstava
27. 2.–24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 

19. století – výstava
Doprovodný program:
	 10. 2.	 17:00	 �Do světa české poezie – pořad zaměřený na tvorbu českých 

básníků 20. století, účinkuje Poetické divadlo (PS)
	 26. 2.	 18:00	 �Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 

19. století – vernisáž výstavy
Masné krámy
	do 1. 3.		 Josef Šíma. Mezisvěty – výstava
Doprovodný program:
	 12. 2.	 17:00	 �Josef Šíma. Mezisvěty – komentovaná prohlídka výstavy 

s kurátorkou Alenou Pomajzlovou
	 17. 2.	 17:00	 �Dialog s výstavou Josef Šíma. Mezisvěty – koncert Sdružení 

přátel improvizace
	 19. 2.	 16:00	 �Od malířství k poezii a naopak – tvůrčí dílna pro děti  

od 7 let, zaměřená na příběhy, vrstvení motivů, pojetí 
prostoru, roli fragmentu a torza. Informace a rezervace 
na e-mailu: cislerova@zpc-galerie.cz, tel.: 775 896 883.

	 24. 2.	 17:00	 �Od Karlových Varů po Remeš: Šímova práce se sklem  
– přednáška Charlotte Zimové, spoluautorky publikace 
k výstavě

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

	do 1. 3.		 30 let Artotéky města Plzně – výstava
Doprovodný program:
	 1. 2.		  �Volná neděle – první neděli v měsíci pro návštěvníky  

vstup zdarma
		  13:00	 �Nedělní výtvarná dílna – svobodná, hravá a otevřená 

tvorba pro děti, dospělé i celé rodiny (do 17 hod.)
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	 7. 2.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 21. 2.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

	do 5. 2.		 �Výstava klauzurních prací na Sutnarce – přehlídka tvorby 
studentů 21 ateliérů, vstup volný, otevřeno všední dny 
10–20 hod. (FDULS)

do 18. 2.	 Čtyři v obraze a jeden ve vaně – výstava (GLS)
	 17. 2.	 17:00	 �Čtyři v obraze a jeden ve vaně – komentovaná prohlídka 

výstavy (GLS)
	 25. 2.	 18:00	 Design&Science – vernisáž výstavy (GLS)
	26. 2.–30. 3.	 Design&Science – výstava (GLS)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com, 
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
	do 1. 3.		 Bilance 2026 – členská výstava UVUP
Galerie Dominikánská 12
	do 12. 2.	� Silvie Fialová / fotografie ke knize Jany Poncarové Za tichem 

/ Český les – v rámci výstavy Kosmas 900 let výročí úmrtí 
	 11. 2.	 17:00	 �Neznáme se, poznáme se: Před objektivem – vernisáž výstavy
	12. 2.–30. 4.	� Neznáme se, poznáme se: Před objektivem – výstava 

fotografií Kateřiny Kopečkové

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 202, www.zcm.cz,  
narodopis@zcm.cz, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
do 12. 4.	� Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 

Pernerovy – výstava
Doprovodný program: Rukodělné dílny (pro začátečníky) – vstupenky  
je nutné zakoupit předem na www.zcm.cz/e-shop/workshopy 
	 5. 2.	 16:00	 Základy plného a dírkového vyšívání, cena 350 Kč (do 19 hod.)
	 19. 2.	 16:00	 Základy kovářského řemesla, cena 350 Kč (do 20 hod.)
	 25. 2.	 17:00	 �Podvečerní besedy v Národopisném muzeu Plzeňska: 

Pověsti, legendy a fámy (nejen) Plzeňska – přednáška 
s doc. PhDr. Petrem Janečkem, Ph.D. (PS)

	 28. 2.	 09:30	 �46. ročník festivalu Smetanovské dny – mezioborové 
sympozium k problematice 19. století na téma „Podzemí 
a podsvětí: Mýtus, symbol a realita 19. století“ (PS)

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 9–16, st 9–17, pá 9–12, www.zcm.cz

Expozice: Pohledy do minulosti Plzeňského kraje – expozice Archeologie 
a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění, Plzeňská městská zbrojnice
	do 1. 2.		 �Pospíchejte k Betlému, místu svatému. Betlémy čtyř staletí 

– výstava

do 15. 3.	� Lidé odvedle. Neobvyklý výlet do světa lidí s hendikepem  
– výstava

13. 2.–12. 4.	 Jaroslav Zapletal – souborné dílo – výstava
Doprovodný program:
	 4. 2.	 16:30	 �Obnova druhově bohatých lesů v Českém lese – přednáška 

botanika Petra Mudry (PS)
	 11. 2.	 19:00	 Filmové večery v muzeu – film Nedělej vlny, drama (PS)
	 16. 2.	 18:00	 Koncert žáků smyčcového oddělení ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 18. 2.	 18:00	 Koncert žáků pěveckého oddělení ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 19. 2.	 18:00	 Koncert žáků kytarového oddělení ZUŠ T. Brzkové (PS)
	26.–27. 2.	� 46. ročník festivalu Smetanovské dny – mezioborové 

sympozium k problematice 19. století na téma „Podzemí  
a podsvětí: Mýtus, symbol a realita 19. století“  
(PS, od 9:30 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků       Doprovodné programy: Hurvínkovo BUBUBU!  
– zábavný samoobslužný edukační program, Půjčovna loutkových divadel  
– objednávejte na tel.: 778 486 644

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
kavárna: po–pá 10–18 hod., www.depo2015.cz

	do 3. 2.		 �KUK – multižánrový festival pro děti od 10 měsíců do 3 let, 
více informací na www.kukfestival.cz 

	 4. 2.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer, do 21 hod.)
	4. 2.–31. 3.	� Elizabeth Brytková: Industrial Air – výstava 

(kavárna Foyer, 10–18 hod.)
	 10. 2.	 15:30	 �Valentýnské smyslohrátky – smyslové hraní pro děti  

1–6 let (kavárna Foyer, do 17 hod.)
10.–12. 2.	 Second Hand (út a st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
	 11. 2.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer, do 21 hod.)
	 14. 2.	 18:00	 �Totální nasazení & The Fialky & Nežfaleš: Tour 2026  

– koncert (open doors 17 hod.)
	 21. 2.	 10:00	 �DEPO STREET FOOD MARKET – gastronomický festival  

(do 18 hod.)
	 22. 2.	 09:00	 Zootrhy Plzeň – chovatelská a prodejní burza (do 12 hod.)
	 26. 2.	 19:00	 �Skotační kulomet & Studentský symfonický orchestr Plzeň 

– koncert (Kvartet plamenomet od 19 hod.) 
	 25. 3. 	 19:00 	 KRHUT a KOZUB u táboráku – koncert

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

	 4. 2.	 18:00	 �Filozofie pro život – 17 bloků přednášek a praktických 
cvičení (vždy ve středu od 18 do 19:30 hod.), cena 2 350 Kč, 
studenti a senioři 1 700 Kč

	 10. 2.	 17:30	 �Karma a reinkarnace – kurz (do 20:30 hod., také 17. 2.), 
cena 950 Kč, studenti a senioři 850 Kč 

	 24. 2.	 18:00	 �Giordano Bruno – filozof budoucnosti – vzdělávací večer, 
vstupné 150 Kč, studenti a senioři 120 Kč
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Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

	 14. 2.		  �Valentýn ve Farmaparku – valentýnská výzdoba, srdíčkový 
fotokoutek pro zamilované

	 21. 2.	 14:00	 �Fouskoden ve Farmaparku – beseda s organizací na 
záchranu koček Fousky z. s., tvoření s kočičí tematikou, 
komentované mazlení s kočičkami (do 16 hod.)

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 9–17 hod., www.zooplzen.cz

			�   Posezení s… – cyklus přednášek na Statku Lüftnerka, 
sraz u horní pokladny v 17:45 hod. (5. a 12. 2.)

	 5. 2.	 18:00	 Žabí hlídka
	 12. 2.	 18:00	 �Kateřina Misíková a Silvie Maciarzová: Gumbalkán v žen-

ském podání
	 15. 2.	 12:00	 �Masopustní veselí – soutěžní stezka, masky na chůdách, 

vystoupení folklorního souboru, masopustní průvod, 
tradiční vyhnání zimy, zvýhodněné vstupné pro návštěvníky 
v masce

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz 

	 7. 2.	 16:00	 Wikiho karneval s Mimoni
	 12. 2.	 16:00	 Jaroslav Sypal a František Čermák – pořad pro seniory
	 21. 2.	 15:00	 Čert a Káča – pohádka

Masopustní zabijačka
Harbmannův park, Plzeň-Doubravka, pořádá ÚMO4

	 21. 2.	 09:00	 Malování na obličej u přístřešku v parku Potoční
		  10:00	 �Sraz maškar (v parku Potoční) – průvod vyráží do Habrman-

nova parku
		  10:00	 �Zabijačkové hody, doprovodný kulturní program (do 17 hod.)

T. J. SOKOL Plzeň Skvrňany
Emingerova 1, Plzeň

	 13. 2.	 20:00	 �Tradiční Šibřinky – zahraje kapela Trio BELLS Tomáše Bočka, 
vstupenky v ceně 250 Kč objednávejte na e-mailu:  
sokol.skvrnany@seznam.cz, tel.: 724 212 363, 737 361 836, 
prodej vstupenek v T. J. 5. 2. od 18 do 20 hod., nebo v den 
konání akce u pořadatelů

	 15. 2.	 15:00	 Dětský maškarní bál (do 18 hod.)

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

	 2. 2.	 19:00	 Miroslav Donutil: Na kus řeči – talk show
	 4. 2.	 19:00	 �K.T.O. – Písničky zlaté éry a vzpomínka na Waldemara 

Matušku – koncert
	 5. 2.	 18:00	 Kateřina Ostrá: Cestuji za kačku tour 2026 – přednáška
		  19:30	 Caveman – one man show
	 6. 2.	 20:00	 Slavnostní ples Nadace 700 let města Plzně
	 7. 2.	 20:00	 Reprezentační česko-německý ples 2026

	 9. 2.	 20:00	 Racek – divadlo
	 10. 2.	 19:00	 Honza Nedvěd ml. & Příbuzní – koncert
	 13. 2.	 18:00	 Taneční večery pro dříve narozené
	 15. 2.	 18:30	 Marek Slobodník: Indodiesel na cestě – přednáška
	 16. 2.	 19:30	 Ludovico Einaudi Music – koncert
	 19. 2.	 19:00	 Pavel Svoboda: Nepál – zimní romance – přednáška
	 22. 2.	 19:00	 Zkurvení havlisti – divadlo
	 23. 2.	 19:00	 Jiří Zmožek: Největší hity – koncert
	 25. 2.	 19:00	 Lavička – divadlo
	 26. 2.	 19:30	 Ivo Jahelka & Miroslav Paleček – koncert

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

	 1. 2.	 15:00	 Král králů – animovaný / rodinný
	 2. 2.	 18:30	 Neporazitelní – drama
	 4. 2.	 18:30	 Smutný song – drama / životopisný
	 8. 2.	 15:00	 Pohádky tisíce a jedné noci – animovaný / pohádka
	 9. 2.	 18:30	 Hamnet – drama / životopisný
	 11. 2.	 18:30	 Poberta – komedie / krimi (TADY VARY)
	 12. 2.	 18:30	 Pomocnice – thriller
	 15. 2.	 15:00	 Mazlíčci v průšvihu – animovaný / akční
	 16. 2.	 18:30	 Milost – drama
	 18. 2.	 18:30	 Poslední Viking – komedie, drama
	 22. 2.	 15:00	 Princezna stokrát jinak – pohádka
	 23. 2.	 18:30	 BEST OF 2025: Raději zešílet v divočině – dokumentární 
	 25. 2.	 18:30	 Norimberk – drama / historickýí
	 26. 2.	 18:30	 Když se zhasne – komedie

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

	od 29. 1.	 Mazlíčci v průšvihu, Princezna stokrát jinak, SOS
	od 5. 2.		 �Dívka Momo a zloději času, Ozvěna, Primát, Stray Kids:  

The dominATE Experience, Superpes Karlík, V úkrytu
od 12. 2.	� Bouřlivé výšiny, Cesta zločinu, Christy, Když se zhasne, 

Nejlepší z nejlepších: GOAT
od 19. 2.	 Bláznivý Marsupilami, Parazit z chlaďáku, Velrybí píseň
od 24. 2.	 Čaroděj z Kremlu, Nečekané léto, Vřískot 7

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

	 1. 2.	 15:00	 Princezna stokrát jinak – pohádka
		  18:00	 Arco – animovaný / dobrodružný
	 3. 2.	 14:00	 Na horách – romantický / komedie (BIO SENIOR)
	 5. 2.	 20:00	 Barvy času – drama / komedie
	 6. 2.	 20:00	 Rodina k pronájmu – drama
	 7. 2.	 17:00	 Princezna stokrát jinak – pohádka
		  20:00	 Citová hodnota – drama / komedie
	 8. 2.	 15:00	 Superpes Karlík – animovaný / komedie
		  18:00	 Dream Team – komedie
	 11. 2.	 20:00	 Poberta – komedie / krimi (TADY VARY)
	 13. 2.	 20:00	 Cesta zločinu – krimi / thriller
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Časopis Žurnál vychází za podpory:

	 14. 2.	 17:00	 Dívka Momo a zloději času – dobrodružný / fantasy
		  20:00	 Když se zhasne – komedie
	 15. 2.	 15:00	 Nejlepší z nejlepších: GOAT – animovaný / dobrodružný
		  18:00	 Když se zhasne – komedie
	 19. 2.	 20:00	 Potopa – drama / historický
	 20. 2.	 20:00	 Bouřlivé výšiny – drama / romantický
	 21. 2.	 17:00	 Nejlepší z nejlepších: GOAT – animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Když se zhasne – komedie
	 22. 2.	 15:00	 Velrybí píseň – animovaný / dobrodružný / komedie
		  18:00	 Dívka Momo a zloději času – dobrodružný / fantasy
	 26. 2.	 20:00	 Ať prší – drama
	 27. 2.	 20:00	 Christy – drama
	 28. 2.	 17:00	 Nečekané léto – romantický / komedie
		  20:00	 EPiC: Elvis Presley in Concert – dokumentární / hudební

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Plzeň,  
Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň, Divadlo J. K. Tyla (DJKT) – Smetanovy sady 16, 
Plzeň, Katedrála sv. Bartoloměje – nám. Republiky (K)

	 26. 2.	 19:00	 �Rossini Gala – zahajovací koncert festivalu Smetanovské 
dny (MB)

	 5. 3.	 19:00	 �Weber 200 – Zrození a cesta romantika – slavnostní 
koncert k 200. výročí úmrtí Carla Marii von Webera (DJKT)

	 10. 3.	 19:00	 �Když hudba umlkne & Marek Kozák – literárně-hudební 
večer (DH)

	 17. 3.	 19:00	 Jitka Molavcová – Láska, to nejsou jen písmena – recitál (DH)
	 19. 3.	 19:00	 The Sound of Epic Anime – koncert (MB)
	 22. 3.	 15:00	 �Císařův slavík & Trojanovo trio – hudební převyprávění 

Andersenovy pohádky (DH)
	 24. 3.	 19:00	 Fibonacci Quartet – koncert (DH)
	 25. 3.	 19:00	 Káčerková & Vrabec & Katedrála sv. Bartoloměje – koncert (K)

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

	 5. 2.	 19:00	 Synkopy 61 + Beer Reminder – rock
	 6. 2.	 19:00	 �Miloš Knor: Valentýn show – stand-up
	 8. 2.	 15:00	 Dětský karneval (do 18 hod.)
	 14. 2.	 20:00	 Debustrol + Fata Morgana + Blood Creek  – metal
	 15. 2.	 16:00	 �Techtle Mechtle: Hostinec U Maruny – hudební komedie 

(také v 19 hod.)
	 17. 2.	 19:00	 Petr Jablonský – stand-up show
	 19. 2.	 19:00	 Rozálie – folk / pop
	 21. 2.	 20:00	 Trautenberk: Sojčí teror + Civilní obrana – metal
	 22. 2.	 16:00	 Míša Růžičková: Ostrov písniček – rodinná show
	 3. 3.	 19:00	 Albert Čuba: 300 míčů – stand-up show

46. Smetanovské dny
Dům hudby (DH), Divadlo J. K. Tyla (DJKT), Katedrála sv. Bartoloměje (K),  
Český rozhlas (ČR), Měšťanská beseda (MB), www.smetanovskedny.cz

	 26. 2.	 19:00	 Rossini Gala & Marina Viotti – zahajovací koncert (MB)
	 5. 3.	 19:00	 �Weber 200 – Zrození a cesta romantika – slavnostní 

koncert k 200. výročí úmrtí Carla Marii von Webera (DJKT)
	 9. 3.	 19:00	 Smetana Reborn – klavírní Má vlast (DH)
	 10. 3.	 19:00	 �Když hudba umlkne & Marek Kozák – literárně-hudební 

večer (DH)
	 11. 3.	 19:00	 Jiří Houdek & Collegium SOČR (DH)
	 16. 3.	 19:00	 Balada pro banditu (ČR)
	 17. 3.	 19:00	 Jitka Molavcová – Láska, to nejsou jen písmena – recitál (DH)
	 18. 3.	 19:00	 Schola Gregoriana Pragensis (K)
	 19. 3.	 19:00	 The Sound of Epic Anime & PF (MB)
	 23. 3.	 19:00	 Kryštof Kohout & Petr Novák (DH)
	 24. 3. 	 19:00 	 Fibonacci Quartet (DH)
	 25. 3.	 19:00	 Káčerková & Vrabec & Katedrála sv. Bartoloměje (K)
	 26. 3.	 19:00	 Pěvecké gala z Basileje (DH)
	 27. 3.	 19:00	 Tamerlán & Josef Mysliveček (DJKT)
	 30. 3.	 19:00	 Karvay & Hagen & Turnovští (DH)
	 31. 3.	 19:00	 Rudin & Rummukainen & Kusnezow & klavírní trio (DH)
	 1. 4.	 19:00	 Czech Slovak Cello Quartet (DH)
	 8. 4.	 19:00	 Integra Quartet (DH)
	 9. 4.	 19:00	 Carmina Burana – závěrečný koncert (MB)
Doprovodné akce:
	 14. 2.	 16:00	 Masopust, masopust, jen mě holka nevopusť… (U Branky)
	 20. 2.	 17:00	 Muzikantská naděje (Blovice, Lidový dům)
	26.–28. 2.	� 46. Plzeňské mezioborové sympozium – Podzemí a podsvětí: 

Mýtus, symbol a realita 19. století (Západočeské muzeum)
	26. 2.–30. 4.	� Podzemím k pokroku – Technické dějiny Plzně a Plzeňska  

v 19. století – výstava (Studijní a vědecká knihovna PK)
	27. 2.–24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a  podsvětí v  umění 

19. století – výstava (Západočeská galerie, Výstavní síň „13“)
	 27. 2.	 17:00	 Muzikantská naděje (DH)
	 6. 3.	 17:00	 Muzikantská naděje (Domažlice, ZUŠ J. Jindřicha)
	 7. 3.	 17:00	 Muzikantská naděje (Klatovy, Jezuitská kolej)
	 12. 3.	 18:00	 Přehlídkový koncert ZUŠ Bedřicha Smetany (MB)
	 22. 3.	 15:00	 Císařův slavík & Trojanovo trio (DH)
	 29. 3.	 16:30	 Hakuna Matata (ČR)
	 30. 3.	 10:00	 Interpretační seminář (DH)
	 7. 4.	 19:00	 Plzeňský Orfeus (DH)
	 10. 4.	 17:00	 Muzikantská naděje (Chrást, Lidový dům)
	 12. 4.	 17:00	 �Muzikantská naděje  

(Dobřany, Kulturní a kreativní centrum Wolfram)

Kino  |  Koncerty
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